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Osszeadando

Osszeadandd

Osszeg

Figyeld meg! Az irasbeli
Osszeadas és kivonas az
egyesekkel kezdddik.




Harmad

1 1
2 3

A 20-nak az %-e - 20:4=5

A 100-nak az %-e 100 : 10 = 10

67<100 5-7>34
45< x <67

80 5-8=40
=a-(b-c) 0:5=0

Ecpenletsk

b+18=90 c-6=30
67-a=40 49:y=7
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O — a korvonal
kozéppontja
OA — sugar
r=0A=2cMm
CD — atmérd
d=CD=4cm
d=r+r




Hosszegysegek
1Tkm=1000m 1 m=1000 mm 1 m=100cm -

(90090

Tm=10dm 1dm=10cm 1dm =100 mm J_/

90 o
o

Tomegegységek

1t=1000kg 1t=10q
1kg=1000g 1q9=100kg

Id6egysegek

1 6ra = 60 perc 1 perc = 60 masodperc Qi0
L,
13 6ra 15 perc JI

negyed ketto
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Szébeli 0sszeadas és kivonas
ﬁ 1. Nevezd meg sorban a szamokat 987-t61 1000-ig!

Szazasaval szamolj el 6tszaztodl ezerig!

Bontsd fel a szamokat helyiértékeik 6sszegeként!
273, 777, 804, 420, 101

4. ird fel egy szamba a helyiértékeik 6sszegét!
7/00+3 200+50+9 500 + 70 600 + 6
900+6 800+10+3 200 + 20 600 + 60
5. Emlékezz vissza, hogyan kell szazasokkal végrehaj-
tani a miveleteket!
400 + 500 =900 900 — 500 =400
4sz.+5sz.=9sz 9sz. —5sz. =4 sz
6. Szamitsd ki magyarazattal!
100 + 300700 — 200 400 + 600 — 500
800 + 200700 — 600 300 - 100 + 800
7. 90 — 67 4-(25:5) (35+28):7 4-5-2
73 —48 4+25:5 35+28:7 54:9:2
8. 1) Nézd meg az abrat! Allapitsd meg, milyen témeg
arut vasarolt mindegyik gyerek! —
e ‘
TE._J__FOL
e

e Katinka vett kenyeret, sajtot és kekszet.
¢ Anti vett teat, sajtot és joghurtot.
e Mate vett kenyeret és tejfolt.



2) Valaszd ki azokat az arukat, hogy a tomeguk 1 kg,
600 g, 800 g legyen!

ﬁ& Nevezd meg a hosszusag mértékegyseégeit (méter,
centiméter, deciméter, milliméter), amelyeket a kovet-
kezb6 mérések soran alkalmaznak!

25 . v

>10. 600 + 400 500 -400-30 72:(6+2):3
L 500 + 500 50 + 50 + 300 3-(4+6):6
1000 -800  600-200+400 3-4+6:6

11. A hagyma tomege 100 g, a sargarépaé is ugyan-
ennyi. Hatarozd meg a cékla tomegeét!

g 12. 300-zal néveld mindegyik szamaot!
100, 500, 300, 1, 40, 700

ﬁ 13. Nevezd meg azt a szamot, amely 3 tizesbdl; 8 tizes-
bdl; 10 tizesbdl; 11 tizesbdl; 15 tizesbdl all!

2 14. Osszesen hany tizesbél allnak a kdvetkezd szamok:
200, 600, 700, 10007?




15.

16.

17.

18.

19.

20.

Allapitsd meg, 6sszesen hany tizes van mindegyik
szamban!

230, 160, 450, 540, 780
igy gondolkozz: A 230 a 200 és a 30 szamokbdl all.
A 200 — 20 tizes, a 30 — 3 tizes. Tehat a 230 dssze-
sen 20 + 3 tizesbdl all.

230 =23t.

Vizsgald meg a felirtakat, €s magyarazd meg, hogyan
kell meghatarozni az 6sszeget és a kulonbséget!

60 + 80 = 140 170 — 80 = 90

6t +8t =14t 17t -8t =9t

6+7 8 +4 12-9 16 -8
60 + 70 80+40  120-90 160 — 80
67 — 38 140 - 60 — 15 60 + 60 — 30
45 + 39 (120 — 60) : 10 35 + 35 + 50

Hatarozd meg a 120 — ¢ - 5 kifejezés értékét, ha ¢ = 8,
c=10,c=14,c =2!

Olvasd el a feladatokat! Mi koztuk a kdzos és az elté-
r6? Oldd meg a feladatokat!

1) A cukorka tomege 400 g, a kekszé 200 g. Mennyi a
tomege a cukorkanak és a keksznek dsszesen?

2) A cukorka és a keksz tomege 600 g. A cukorka
tomege 400 g. Mekkora a keksz tomege?

3) A cukorka és a keksz tomege 600 g. A keksz
tomege 200 g. Mekkora a cukorka tomege?

A 2) és a 3) feladatok az 1) feladat forditottjai.

Az adott feladat forditottjanak ugyanaz a tartalma
és ugyanazok a szamok szerepelnek benne, de az
elsé (egyenes) feladat megoldasa a forditott feladat
adott szama lesz.

Forditott feladat — o6epHeHa 3agaua @

MpaBo Anst 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae
L i i 1 | b




21. Olvasd el a feladatokat! Nézd meg az abrakat! Mi
bennuk a kdzdos, és mi az eltéerd? Hogy nevezzuk a
masodik feladatot az els6h6z viszonyitva?

1) Az els6 szam 70, a masodik 90. Mennyi lesz a
szamok 0sszege?

2) Két szam 0sszege 160. Az els6 szam 70. Mennyi-
vel egyenlé a masodik szam?

70 90 160

) 3 ’ 70 ?

Allits fel egy harmadik feladatot, amely az elsé fordi-
tottja! Rajzold le az abrajat!

gzz. Nevezd meg a hosszusag meértékegysegeit (méter,
kilométer), amelyeket a mérések folyaman hasznal-
tak!

A folyé hossza 200 ... A stadion szélessége 100 ...

Az épulet magassaga 70 ...

palyahossza 50 ...

¢

’
0

|’ B0 Ans 6e3onnaTHOro Po3MilLeHHS NiApPyYHUKa B Mepexi IHTepHeT mae
i ep6IB BiT#i HA i ps//mon 2 |He @D HI3aLI T 3Mi




23, 60+ 90 160 — 80 + 100 (120 — 80) : 8
— 150 — 70 90 + 40 —100 70 —20: 10
90 + 40 110 — (37 + 23) (70 — 20) : 10

Allits 6ssze feladatot ceruzak és filctollak vasarlasa-
rol a 80 hrn és 40 hrn szamokkal!

Allits 6ssze kifejezéseket az abrak alapjan, és sza-
mitsd ki az értékeiket!
50 90
2 G DG
80 60
60 100
26. Szamitsd ki a kifejezések értékeit az 6sszeadas fel-
cserelhet6ségi szabalyanak alkalmazasaval!
500+5+200+40+2 40+ 20+ 300+4 + 100
27. Magyarazd meg, hogyan kell meghatarozni a 430 és
a 260 szamok 0sszegét!

)y _ } 00000000000000010
@ Minden &sszeadan- | “*° 435" “o50
V> e dot felbontok szazasok-

° i © ra és tizesekre. 400 + 30 200 + 60
of \o
() 1000440044009
— A szazasokhoz sza- 400 + 30 + 200 + 60
; zasokat adok, a tize- Nl
= sekhez pedig tizeseket. 600\;’/90
,3\ \ A kq_pott osszegeket pe- 890
I € dig sszeadom.

r X 430 + 260 =400 + 30 + 200 + 60 =

-

= (400 + 200) + (30 + 60) =600 + 90 = 690

MpaBo Anst 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae
L i i 1 L




28.

29.

30.

31.

‘Q
.
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Szamitsd ki magyarazattal!
240 + 320420 + 240 630 + 350
260 + 210330 + 440 220 + 740

Vizsgald meg a felirtakat, és magyarazd meg, ho-
gyan hataroztak meg az 0sszegeket!
620 + 300 = 920 620 + 30 = 650

/N /N

600 + 20 600 + 20
600 + 300 =900 20 +30 =50
900 + 20 =920 600 + 50 = 650

Szamitsd ki magyarazattal!
240 + 20 420 + 40 630 + 30 620 + 20
240 + 200 420 + 400 630 + 300 620 + 200

Olvasd el a feladatokat! Nézd meg a rovid beirasokat!
Mi bennuk a kozos, és mi az eltérd?

1) A testvéreknek volt 170 hrivnyajuk. A nagymama-
juknak vett viragcsokorert 90 hrivnyat fizettek. Hany
hrivnyajuk maradt?

2) A testvéreknek volt 170 hrivnyajuk. Miutan virag-
csokrot vettek a nagymamanak, 80 hrivnyajuk ma-
radt. Mennyibe kerult a viragcsokor?

3) A testvérek a nagymamanak 90 hrivnyaért virag-
csokrot vettek és maradt 80 hrivnyajuk. Hany hriv-
nyajuk volt eredetileg?

Volt — 170 hrn Volt — 170 hrn

Elkoltottek — 90 hrn Elkoltottek — ?

Maradt — ? Maradt — 80 hrn
Volt — ?

Elkoltottek — 90 hrn
Maradt — 80 hrn



iéi

Figyeld meg! Forditott feladatbdl annyi van, ahany "~

szamadat az els6 feladat feltételében. ) ')/E'
32. Oldd meg a feladatot! Allits 6ssze hozza sz6- _f 1
ban forditott feladatot! Ve

A konyvszekrényben 35 kotet van. Kozuluk 17 lexi-
kon, a tobbi szépirodalmi konyv. Hany szépirodalmi
konyv van a konyvszekrényben?

33. ird fel méterekben és centiméterekben a centiméte-
rekben megadott tavolsagot!
125 cm, 132 cm, 230 cm, 525 cm, 405 cm
Minta. 125cm =1 m 25 cm

34. Nézd meg az abrat, és mondd meg, milyen modszer-
rel mérte meg mindegyik fiu a testmagassagat!
A fidk megallapitottak, hogy Istvan magassaga
124 cm, Mikié pedig 1 m 42 cm. Ki a magasabb a fiuk
kdzal?

1

T T T T Y
41““]“““““““1“11“

® 35. 400+ 100700 + 200 (150 -90) : 10
' 450 + 110 720 + 260 100 -90: 10

® 36. Oldd meg afeladatot! Allits fel hozza forditott feladatot!
L A tolltarté ara 90 hrn, a napléé 50 hrn. Mennyibe ke-
rul 6sszesen a naplo és a tolltartd?

@‘
MpaBo Anst 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae




ﬁ 37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

’m
.
HeaB0 nns Ge3onnaTHOro po3MmilleHHs NigpyyHrKa B Mepexi IHTepHeT mae

Vettek 300 cm rozsaszinl szalagot és 250 cm zoldet.
Osszesen hany centiméter szalagot vasaroltak?

560 + 30 770 + 20 30 + 520 870 + 10
560 +300 770+200 300+520 100+ 870

Vizsgald meg a felirtakat, és hasonlitsd 0ssze a
420 + 230 O0sszeadasanak kulonb6zd maodjait!

1) 420 + 230 = (400 + 200) + (20 + 30) = 600 + 50 =
=650

2) 420 + 230 = 420 + (200 + 30) = (420 + 200) +
+ 30 =620 + 30 = 650

3)420 + 230 =421t +23t. =65t =650

Szamitsd ki a szamodra legalkalmasabb modszerrel!
360 + 210 320 + 30 + 100 300 + 50 + 300
420 + 170 420 + 400 + 40 40 + 200 + 40

Szamitsd ki a 210 + a kifejezés értékét, ha a = 150,
a=10,a =0, a =700!

Oldd meg a feladatokat! Mi bennuk a k6z0s, €s mi az
eltérg?

1) Vasaroltak 5 doboz gyumolcslevet, mindegyik
2 |-es volt. Hany litert vasaroltak 0sszesen?

2) Vasaroltak 10 | gyumolcslevet 2 |-es dobozokban.
Hany dobozt vasaroltak 0sszesen?

Allits ssze olyan feladatot, amely forditottja az elsé-
nek!

Oldd meg a feladatot! Allits 6ssze hozza két forditott
feladatot! ird fel &ket réviden!

80 kg almat szedtek le. 20 kg almabdl lekvart féztek,
a maradékot megaszaltak. Hany kilogramm almat
aszaltak meg?




44. ird fel hrivnyaban és kopijkaban a kopijkakban meg-

adott arakat: 250 kop, 510 kop, 325 kop, 850 kop,
480 kop, 630 kop.
Minta. 250 kop = 2 hrn 50 kop

® 45. Hatarozd meg a ¢ + 420 kifejezés értékeét, ha ¢ = 40,

b c =70, ¢c =510!

(® 46. Oldd meg afeladatot! Allits fel hozza forditott feladatot!

b Gergd vett egy futball-labdat 300 hrivnyaért és még
maradt 200 hrivnyaja. Hany hrivnyaja volt eredetileg?

47. A séma alapjan allits 0ssze kifejezéseket, és sza-

mitsd ki az értékeiket!

280 140
610 530

70 @ @ 860
430 970

48. Magyarazd meg, hogyan kell meghataroznia 960 és a
420 kulonbségétasémak és aleirtak felhasznalasaval!

ﬁﬁﬂﬁﬁhﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁ

Felbontok ~ minden [ °*° 950" """ 400 "
szamot helyiértékei 6sz- /\ /\
szeadandoikkent! (900 + 60) (400 + 20)

A szézasokbl kivo- }HHH4444404440)
nom a szazasokat, a |(900—400)+ (60— 20)

oo tizesekbo| pedig a tize- A A
> % seket. A kapott kildnb- N
A\ ¢ ségeket 6sszeadom. 540
S S
% 960 — 420 = (900 + 60) — (400 + 20) =
- = (900 — 400) + (60 — 20) = 540

MpaBo Anst 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae &




49. Szamitsd ki magyarazattal!
670-230 740-120 550-220 990 -610
50. Nézd meg a felirtakat, és magyarazd meg, hogyan
kell meghatarozni a kilonbseget!
760 — 500 = 260 760 — 50 = 710

/N /N

700 + 60 700 + 60
700 — 500 =200 60 — 50 =10
200 + 60 = 260 700 +10 =710

51. Szamitsd ki magyarazattal!
530-200 860-40 790 — 60 250 - 20
530 — 20 860-400 790 -600 250 — 200
52. 0Oldd meg az egyenleteket!
340 + x =490 c—120 =630 a+ 50 =780

53. Olvasd el a feladatot! Allits dssze "
kifejezést folyamatabra felhasznala-
saval! NS
Az édesapa az Uzletben tejter-
mekeket vasarolt 45 hrivnyaeért és
zoldséget 35 hrivnyaért. A pénztar-

nal 10 hrivnyasokkal fizetett. Hany
bankjegyet adott a pénztarosnak?

54. Szerkessz folyamatabrat a feladathoz, és allits 6ssze
kifejezést!
Vali a munkadrara 22 gesztenyét hozott, Vanda pedig
18-at. Miki a gesztenyéket nyolc tanulonak egyen-
|6en szétosztotta. Hany gesztenyét kapott egy-egy
tanulé?

55. ird fel centiméterekben és milliméterekben a milli-
meéterekben megadott hosszusagokat!
275 mm, 135 mm, 537 mm, 456 mm
Minta. 275 mm =27 cm 5 mm

Egyenlet — piBHAHHSA
Ans 6e3onnaTHOro po3MiLLleHHs nigpyYyHuKa B mepexi IHTepHeT Mae




56. Nézd meg az abrat! ird le a helyzetet! Betartjak-e a
fiok a horgaszas szabalyait?
Az én halam
255 mm hosszu.

| Figyelem!
A 25 cm-nél kisebb
— hal kifogasa tilos!

-

% Az enyem
260 mm.

/® 57. Hatarozd meg a 650 — c kifejezés értekét, ha ¢ = 30,
et ¢ =300, ¢ =500, ¢ = 50!
58. Olvasd el a feladatot, és allits 6ssze kifejezést!
300 g csétésztat és 500 g tejet vasaroltak. Az ebéd
elkészitéséhez 600 g-ot hasznaltak el ezekbdl a ter-
mékekbdl. Hany gramm termék maradt meg?

59. A séma szerint allits 0ssze kifejezéseket, &€s szamitsd

ki az értékeiket!

780 620
890 @ 730 @
370 910
560 520

60. Nézd meg a felirtakat, és hasonlitsd Ossze a
970 — 230 kulonbség kiszamitasanak kulonbozé
maodjait!

1) 970 — 230 = (900 — 200) + (70 — 30) = 700 + 40 =
= 740

2) 970 — 230 = (970 — 200) — 30 = 770 — 30 = 740
3)970-230=97t.—-23t. =741t =740

Gramm — rpam
MpaBo Anst 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae
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61.
62.

63.

64.

65.

6
'@
.
HeaB0 nns Ge3onnaTHOro po3MmilleHHs NigpyyHrKa B Mepexi IHTepHeT mae

Szamitsd ki a szamodra kedvez6 modszerrel!
360 —250 940 -630 270-160 890 —240 - 240

560-3-10 120-80:8 670 — 540 - 50
560+3-10 (120-80):8 60 + 70 + 320

Ellendrizd az egyenletek megoldasait!

780 — ¢ = 520 m + 120 = 740 k—40 =150
c =780 - 520 m =740 + 120 k=150 -40
c =260 m = 860 k=110

Olvasd el, és hasonlitsd 0ssze a feladatokat! Az elsd
feladatot haromféleképpen oldd meg az adott folya-
matabrak alapjan! Léteznek-e kulonb6z6 modszerek
a masodik feladat megoldasara?

1) Az egyik tartalyban 500 | viz volt, a masikban pe-
dig 400 I. A kert locsolasara 300 | vizet hasznaltak el.
Hany liter viz maradt a két tartalyban?

+ —_ —

NS NS NS

- + +

I B 1

2) Az egyik tartalyban 400 | viz volt, a masikban 300 I.
A kert locsolasara 600 | vizet hasznaltak el. Hany liter
viz maradt a két tartalyban?

Az Uvegben 870 g olaj volt. ElI6szor 200 g olajat hasz-
naltak el belble, masodszor pedig 150 g-ot. Hany
gramm olaj maradt az GUvegben?



> 66.
67.

68.

69.
70.

7.
72.

ﬁ 73.

74.

Oldd meg az egyenleteket!
230 + n =470 5-¢c=45 90:=10

Végezd el a kivonasokat, ellendrizd Osszeadasok-
kal: 480 —140; 170 -150; 940 —620; 380 — 280!

Vizsgald meg a leirtakat, €s magyarazd meg, hogyan
kapjuk meg a 450 + 50 0sszeget!

450 + 50 = 500 :
VAN &5,
400 + 50 e N
50 + 50= 100 2=
400 + 100 =500 S
N =

Szamitsd ki magyarazattal!
540 + 60 890 + 10 320 + 80 670 + 30

Hatarozd meg a ¢ + 20 kifejezés értékét, ha ¢ = 480,
c =780, ¢ = 980!

560 +110+30 230+ 120+50 470-140+70

Végezd el a megnevezett szamokkal a miveleteket!
45m:5 30t+170t 1M0kg—-6kg-5
80dm:10dm 8601-230I 60 km+ 8 km -5

Olvasd el a kifejezéseket, és allapitsd meg, hogy me-
lyiknek nincs értelme!

51+15m 72cm:8cm 300 kg — 200 m
Smm+17mm 24qg:8dm 150t+ 50t

ird fel a hosszegységeket a legkisebbtél a leg-
nagyobbig!
Tecm, 1m, 1mm, 1km, 1dm




75.

A zOldségtarozoban 420 q zOldség volt. Egy nap alatt
80 q sargarépat es 200 g ceéklat szallitottak ide. Hany
mazsa zoldseég lett a zoldségtarozéban?

Allits 6ssze olyan feladatot sszeadasra, amely tar-
talmazza a 430, 300 és 70 szamokat!

Hatarozd meg az a + 70 kifejezés értékét, ha a = 730,
a =330, a = 130!

A pihenbhelyig a gépkocsi 220 km-t tett meg, a meg-
allé utdn még 240 km-t, és még egyszer megallt. Ut-
janak harmadik részében még 110 km-t tett meg. Mi-
lyen utat tett meg a gépkocsi?

80.

81.

‘®
.
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A tablazat minden szamat csokkentsd 40-nel!

160 | 580 | 440 | 750 | 680 | 290 | 940 | 340

Nézd meg a felirtakat, és magyarazd meg, hogyan
kell kiszamitani a kulonbséget!
400 - 80 =320

300 + 100
100 - 80 = 20
300 + 20 = 320

Szamitsd ki magyarazattal!
700 - 40 900 - 30 1000 - 80 200 -60

Hasonlitsd 0ssze!

500 - 70 es 430 240 -130 és 20 + 100
300 -60 és 24 600 - 60 és 600 + 60
800 -80 es 720 340 + 140 es 690 — 250




83.

84.

85.

86.

ird fel a kifejezéseket, és szamitsd ki az értékeiket!

e A 300 és 500 szamok O0sszeget csokkentsd 70-nel!

e Az 500 és az 50 kulonbsegét noveld 340-nel!

e A 340 és a 120 0sszegéhez add hozza ezeknek a
kulonbséguket!

ird fel az egyenldségeket, kitdltve a hianyzd szamokat!

1km=| |m 10 mm = |cm
1dm=_ |cm 10dm=[ |m
Végezd el a nevezett szamokkal a miveleteket!
700 km — 80 km 100t-80t
340 cm + 120 cm 800 kg — 30 kg
6701 —350 I 72q:9q

Oldd meg a feladatokat!

1) Harom szam 6sszege 800. Az els6é szam 300, a
masodik 200. Hatarozd meg a harmadik szamot!

2) Harom szam 0sszege 490. A masodik szam 250, a
harmadik 130. Hatarozd meg az els6 szamot!

Allits 6ssze feladatot az ismeretlen 6sszeadandd
meghatarozasara, a 100, 400, 700 szamokkal!

Hatarozd meg a ¢ — 40 kifejezés értékét, ha ¢ = 300,
¢ =800, ¢ = 1000!

Harom szam 0Osszege 130. Az els6 szam 50, a har-
madik pedig 30. Hatarozd meg a masodik szamot!

A tablazat minden szamat noveld 130-cal!

160 | 540 | 440 | 750 | 620 | 230 | 740 | 340

MpaBo Anst 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae @
L i i 1 | .- . i ’



91. Magyarazd meg, hogyan kell kiszamitani a 260 és
370 szamok Osszegeét a kovetkez6 sémak és leirtak
felhasznalasaval!

AOGOOOOOAQOOONBGOND
@ Mingegyik bsszc?- R SRARS KX ERE
o\; oy adandot felbpntom sza- /\ /\
nl R zasokra és tizesekre. 200 +60 300 + 70
() . . 00000000000 00000
Az A szazasokat a sza- 424040!- K %BT 555 3 47406
; zasokhoz, a tizeseket a N,/
AA. tizesekhez adom. A ka- | 500  + 130
.;\:" pott dsszegeket dssze- \63‘0/
JL° adom.
",260+370=200+60+300+70=500+130=630

92. Szamitsd ki magyarazattal!
270 + 380 550 + 370 480 + 350
190 + 90 70 + 260 620 + 380

93. Vizsgalj meg a 260 és a 370 szamok 0sszeadasanak
egy masik modszerét!
260 + 370 = 630
26t +37t =631.

94. Szamitsd ki a szamodra tetsz6 modszerrel!
270 + 470 150 + 680 — 320
530 + 280 780 - 530 + 60

95. ird fel a tdmegegységeket a legkisebbtsél a leg-

nagyobbig!
19,1kg,1t,1¢9
96. irdfel az egyenléségeket, kitdltve a hianyz6 szamokat!
1t=] |kg 1t=] |q
1kg=[ g 1q=_lkg

‘®
.
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97.

98.

99.

Hasonlitsd 0ssze!
Stesb5q 1kgeés500g 1q30kgeés 150 kg
1tés300kg 1000geés1kg 1tés350Kkg

Oldd meg a feladatot a rovid beiras és a megoldas
sémajat felhasznalva!
Harom kosarban 70 kg alma van. Az elsGben és a
masodikban O0sszesen 50 kg, a masodikban és a
harmadikban pedig 55 kg. Hany kilogramm alma van
mindegyik kosarban?

S oo
70kg{||—?}50k9}55kg =3
h—" 50N
1) 70 — 50 = | (kg); v ax gl
2)[ |- =1 1(kg); - a
3) =1 =1 |(kg).

Oldd meg a feladatot a rovid beiras alkalmazasaval!
A dobozban ceruzak, tollak és filctollak vannak. Osz-
szesen 65 darab. Ismeretes, hogy a ceruzakbdl és
a tollakbol 0sszesen 38 darab volt, a tollakbdl és a
filctollakbdl 6sszesen 42 darab. Kulon-kulon hany ce-
ruza, toll és filctoll van ebben a dobozban?

Ceruza —?
65 db {nm——? }38db}42db
Filctoll — ?

Harom nap alatt a turistak 130 km-t tettek meg. A
masodik és a harmadik napon 40-40 km-t. Hany kilo-
métert tettek meg az elsé napon?

Kilogramm — kifiorpam @.
.
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104.

105.

106.

107.

450 + 480 700 - 60 + 180 180 + 180 + 180
780 + 160 170 + 80 + 90 270+ 270 + 270

Szamitsd ki lanckorben!
32-15 27 + 29 4 + 29 8-4
42 — 38 17 + 25 56 :7 33-6

. Vizsgald meg, és magyarazd meg a felirtakat, ho-

gyan lehet meghatarozni kilonb6z6 modszerekkel az
540 — 90 kulonbséget!

(1) 540-90 (2) 540-90 (3) 540-90
/N /N

400 + 140 40+5 540-90=450
140-90=50 540-40=500 54t.-9t. =45t.
400 + 50 =450 500 - 50 =450

Szamitsd ki a szamodra megfelel6 modon!

920 -70 560 — 80 150 + 90 - 70
780 - 90 620 — 50 540 - 70 - 80
560 + 370 300-70+180 360 +60-120
170 + 530 820-50-120 500-70-40

Oldd meg az egyenleteket!

m—-340=280 n+70=320 c — 80 =340
Olvasd el a feladatot! Vizsgald meg megoldasanak
két valtozatat! Miben kulonboznek?

Kefirt, joghurtot és sajtot vasaroltak, ezek 0sszto-
mege 900 g volt. A kefir és a joghurt tdmege 700 g,
a sajté és a joghurté pedig 400 g. Milyen a tomege
mindegyik terméknek?

. médszer Il. médszer
1) 900 — 400 =| |(g) 1) 900 - 700 =| | (Q)
2) -1 1=11(9) 2) =1 1=11(9)

3) =1 1=11(9) 3L =L 1= 1(9)




108.

> 109.
L

> 110.
L

Oldd meg a feladatot a szamodra kedvezdbb maod-
szerrel!

A turistak 190 km-es utat tettek meg. Gyalog és kaja-
kon 110 km-t. Kajakon és kerékparon pedig 150 km-t.
Milyen tavolsagot tettek meg gyalog, milyet kajakon,
és milyet kerékparon?

Oldd meg az egyenleteket!

p—60=2350 k+40 =410 720 —n =50
Oldd meg a feladatot a rovid beiras felhasznalasaval!
Egy komplex ebéd tomege 850 g. A borscsleves és a
gombocok tomege 650 g, a gombdcokeé és kompote
pedig 450 g. Milyen lesz mindegyik fogas tomege?

borscs — ?
850 ¢g { gomboc — ?} 2 } 450 g
kompot — ?

Vizsgald meg az abrat! Olvasd el mindegyik finom-
sag tomegét! Valaszolj a kerdésekre!

1) Milyen a keksz és a fagylalt egyuttes tomege?

2) Milyen a tomege ket toltott kiflinek és a csokoladeé-
nak egyutt?

3) Mi nehezebb: a keksz vagy a toltott kifli? Hany
grammal nehezebb?

4) Milyen a tomege a cukorkanak, csokoladénak és a
tortaszeletnek egyutt?

MpaBo Anst 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae @




112. Vizsgald meg a felirtakat, és magyarazd meg, ho-
gyan szamitottak ki kulonb6z6 modszerekkel a
730 — 290 kulonbseéget!

730 — 290 730 — 290 =440
730 —200 =530 731.-291t. =44+
530 - 90 =440

(3) 730 - 290 = 730 — 300 + 10 = 430 + 10 = 440

113. Szamitsd ki magyarazattal!
420-160 730-580 840-290 580-190

114. Szamitsd ki a szamodra legkedvez8bb moddszerrel!
860-180 700-170 610-160 1000 - 340

115. 520 - 140 420 + 190 + 200 180 — 90 + 450
430 — 380 670 - 300 - 180 740 - 20 - 180

116. Hatarozd meg mindegyik korvonal sugarat!

A korvonal sugarat r betivel jeloljuk.
Igy irjuk le: r = 35 mm.

Sugar — pagiyc
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117. Hogyan lehet megnevezni az OA, OB, OC szaka-
szokat? Milyen ezek hossza? Milyen az AB szakasz
hossza?

B
OA, OB, OC — sugarak.
AB — atméré.
AB=AO +OB

Azt a szakaszt, amely a korvonal két pontjat koti B6sz- |
sze, és atmegy a kdzépponton, a kor atmérdjének ne-
vezzUuk.

Az atmérét d betlvel jeldljuk.
Az atmérd két sugarral egyenldé: d =r + r.

_ J

118. Olvasd el a feladatot! Allapitsd meg, melyik kifejezés
lesz a feladat megoldasa!
Kijevtél Umanyig a tavolsag 210 km, Umanytdl Ode-
szaig 60 km-rel tobb. Mennyi a tavolsag Umanyon
keresztul Kijevtdl Odeszaig?
210 + 60 210 - 60 + 210
210 + (210 + 60) 210 - (210 — 60)

119. Edzés kdzben Sanyi a bal laban leguggolt 4-szer, uta-
na 3-szor a jobb laban. Ezt a gyakorlatot 5-sz0r vé-
gezte el. Hany guggolast végzett Sanyi az edzésen?
Allapitsd meg, melyik kifejezés felel meg a feladat fel-
tetelenek! Magyarazd meg a valaszodat!
3:-5+4-5 3+4)-5 4+3)-5
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B

Hatarozd meg mindegyik korvonal sugarat és atme-
réjéet!

Szamitsd ki a mGveletlancot!
340-70 70 + 560 420 - 170
270 + 150 250 - 180 630 — 290

123.

. A tanuldk kozul ki hajtja végre mindegyik feladatot?

Tomi

300+40=304 360+ 180 =540 400-30<37
Oszi

700 —-50=650 420+ 180 =600 340 <820 - 150
Jancsi

820 — 350 =470 550-90=340 430-130>200
Vizsgald meg a tablazatot! Hogyan lehet kiszamitani
az ismeretlen mennyiségeket? A megoldast ird be a
fuzetedbe!

Az iiveg Az Ures Az liveg és a
tartalmanak liveg tartalma egyiittes

tomege tomege tomege
570 g 240 g ?
3209 ? 4109
720 g 260 g ?

? 260 g 950 g
350 g ? 470 g

? 220 g 940 g

'@
.
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124.

126.

127.

128.

> 129.

> 130.

3

Ketchuppal az uveg tomege 510 g. Az ures Uveg to-
mege 130 g. Hany gramm ketchup van két Uvegben?

Ismered-e mindegyik hosszegyseget? Nevezd meg
azokat az egységeket, melyek nincsenek itt felso-
rolval

1 km, 1 cm, 1 mm

Végezd el a megnevezett szamokkal a miveleteket!
300 km — 70 km 47dm+15dm:5
Smm:-6+ 70 mm 37 0m+5m-8

Zsuzsa hazatdl a parkig a tavolsag 290 m, a parktdl
a konyvtarig 120 m-rel kisebb. Milyen tavolsagot tesz
meg Zsuzsa, ha otthonatdl a konyvtarig megy, majd
vissza?

S

. .‘ . onyvtar o
0 1 il A

Rajzolj egy 3 cm 5 mm sugaru korvonalat. Rajzold
meg a sugarat és az atmérdjét is!

440kg—-170kg 500t-320t 120 cm — 80 cm
800q—-130¢q 350g+350g 60 mm+90 mm

Misi otthonatdl az iskolaig a tavolsag 180 m, az isko-
|atdl a stadionig 110 m-rel nagyobb. Milyen tavolsagot
tesz meg Misi az otthonatdl a stadionig és vissza?




131. Allits 6ssze kifejezéseket a séma szerint, és szamitsd
ki az értekeit!

50 90
270 150
430 @ @ 220
520 570

132. Veégezd el a megnevezett szamokkal a miveleteket!
400g—-340g 501:101 70t—-15t
330g+670¢g 72cm:8cm 3209—-190 q

133. Allapitsd meg az arucsoportok tomegeit!

.
-.
. 1 csoag
. (2509
-
ﬂ:’-;'i"r -
760 g ) =
: - (3s0e)

134. A futball-labda és a roplabda tomege 730 g. A rop-
labda tdmege 280 g. Mennyi a futball-labda tomege?

135. Ellendrizd az egyenletek megoldasait!
340 — x =170 560 + ¢ =620 a— 120 =90
x =340-170 ¢ =620 - 560 a=120-90
x =170 ¢ =160 a =30

T

'®
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136.

137.

138.

139.

> 140.
Li

> 141.
Lis

Hatarozd meg a ¢ — (¢ — 150) kifejezés értékeit, ha
¢ = 320, ¢ = 240, ¢ = 1000!

1) Allits fel kifejezést a feladathoz!

Az iskolaban 910 tanulé tanul. Az alsé osztalyokban
c tanulo, a kozépsbkben — a tanuld. Hany tanuld tanul
a fels6 osztalyokban?

2) Hatarozd meg a kifejezés értékét, ha ¢ = 340,
a = 380!

1) Allits fel kifejezést a feladathoz!

Az elsé koszmétebokorrol 5 kg-ot bogyot gyjtottink,
a masodikrél n kg-ot. Az dsszes bogyot egyenlben
szétraktuk Uvegekbe, mindegyikbe 2 kg-ot. Hany
uvegre volt szukség?

2) Hatarozd meg a kifejezés értékét, han =3, n = 7!

Hany azonos kozéppontu korvo-
nal lathaté az abran? Hatarozd meg
mindegyik sugarat! Hany milliméter-
rel nagyobb a legnagyobb korvonal
atmérdje a legkisebb korvonalénal?

Hatarozd meg a k — (380 +150) kifejezés értékeét, ha
k =810, £ = 1000!

A gépkocsi elindult Hmelnickijb6l és megérkezett Zsi-
tomirba. Milyen tavolsagot tett meg?




irasbeli 0sszeadas és kivonas

ﬁ 142. Milyen szamok vannak abrazolva a modellen?

143. A haromjegyl szamokat ugy egyszeri 0sszeadni, ha
egymas ala irjuk dket: az egyeseket az egyesek ala,
tizeseket a tizesek ala, szazasokat a szazasok ala.
Ezzel a modszerrel az egyeseket az egyesekkel, a
tizeseket a tizesekkel, a szazasokat a szazasokkal
adjuk Ossze.

Nézd meg az abrat, a tablazatot, és a felirtakat! Ma-
gyarazd meg a 124 + 222 0sszeg kiszamitasat!

Osszeadandd

Osszeadando

Osszeg

Figyeld meg! Az iras-
beli 0sszeadas az egyesek-
kel kezdodik.
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ﬁ 144. Magyarazd meg, hogyan hataroztak meg az Ossze-

get!
72 42 85
* 26 * 54 * 513
98 96 98

145. Végezd el az irasbeli 6sszeadasokat!

g
213 256 332 333 _ 421 ...

"135 143 Ts07 T215 T143 g

irasbeli 5sszeadast akkor végez- —°

> =

nek, ha szoban nehéz elvégezni. - -

146. Szamitsd ki szdban az Osszegeket, és ellendrizd
irasban!
75+ 24 55 + 33 160 + 325 444 + 321

147. Veégezd el irasban az 6sszeadasokat!
734 +125 409+ 520 397 +602 342+ 55

148. Olvasd el a feladatokat és a megoldasaikat! Mi ben-
nuk a kozos és a kulonb6zd?
1) Peti 250 gesztenyét gyujtott, Pali b gesztenyével
tobbet. Hany gesztenyét gydjtott Pali?
250 + b

2) Peti 250 gesztenyét gyUjtott, ami b gesztenyével
kevesebb, mint ahanyat Pali gyUjtott. Hany geszte-
nyét gydjtott Pali? \

250 + b @

A szamok ilyen kapcsolatanak megfogalmaza- v/
sat a szam kozvetett novekedésének nevezzik. °° y
A keresett szamot 0sszeadassal hatarozzuk meg. ( )

o>

irasbeli kivonas — nncbMoBe BigHIMaHHS
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149. A vizilocsemete sulya 225 kg. Ez 133 kg-mal ke-
vesebb, mint a kiselefant sulya. Milyen a kiselefant
tomege?

150. Oldd meg az egyenleteket!
x—125=324 c — 450 = 327 a—54 =134

5 151. Végezd el az irasbeli 6sszeadast!
516 344 361 524

T 142 T 211 ¥ 526 T 475

® 152. A jatékauto 80 hrivnyaba kerll. Ez 70 hrivnyaval ke-
*-" vesebb a labda aranal. Mennyibe kerul a labda?

ﬁ 153. Mindegyik szamot néveld 30-cal!
30, 100, 530, 710, 820

é) 154. Mindegyik szamot csOkkentsd 120-szal!
180, 540, 700, 920

155. 420 -180 630 - 40 1000 - 550 170 - 80

1566. Vizsgald meg a tablazatot és a felirtakat! Magyarazd
meg az 563 — 441 kulonbséget!

Sz. | T. ["ES
Kisebbitend6 | 5

6
Kivonando | 4 | 4| 1
2

1

Az irasbeli kivonasnal a kisebbitend6 és a ki-
vonando helyiértékeit egymas ala irjuk. A kivo-
nast az egyesekkel kezdjuk.

‘@
.
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158.

159.

160.

Magyarazd meg, hogyan kell meghatarozni minde-
gyik kuldnbséget!

88 376 _ 754
24 23 20
64 53 34

Végezd el az irasbeli kivonast!

275 74 827 754
34 51 316 224

Végezd el az irasbeli kivonast!
889 — 467 707 -504 567 -53 986 - 670

Szribne kozség iskolajaban 344 diak tanul, Talalajiv-
ka faluéban 210 tanuléval kevesebb. Hany diak tanul
Talalajivka iskolajaban?

. Végezd el az irasbeli kivonast!

947 — 325 709-603 786-64 357 -240

. Az edzésnapl6 adatai alapjan Istvan a tél folyaman
248 km-t sielt. Ez 27 km-rel tobb, mint amennyit ba-
ratja, Misi siklott télen. Hany kilométer van beirva Misi
edzésnapléjaba?

. Allits 6ssze dsszegeket és kiildnbségeket a séma

alapjan! Szamitsd ki ezeket irasban!

715 125
503 340
230 @ @ 503
406 46

Kilométer — kinomeTp
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L i i 1 | .- . i ’



164. Szamitsd ki! Ellenérizd kétféleképpen: 6sszeadassal
és kivonassal!

459 — 317 974 — 651 888 — 765
165. 120-5-6 764 -7 -6 780-6-10
166. Hatarozd meg a ¢ — 453 kifejezés értékeit, ha ¢ = 768,
¢ =975, ¢ = 859!

167. Az allitas alapjan allits fel egyenletet! Oldd meg!
1) Ha az ismeretlen szamhoz hozzaadunk 127-et, ak-
kor 579-et kapunk.
2) Ha a 757-bdl kivonunk egy ismeretlen szamot, ak-
kor 136-ot kapunk.

168. Az Uzletben az alma mennyisége 247 kg volt. Ez
125 kg-mal tobb, mint a korte mennyisége. Milyen
mennyiségl korte van az Uzletben?

169. Allits dssze feladatot a révid beiras alapjan! Oldd
meg!

Fekete ribizli — ?
960 bokory Piros ribizli — ?
Malna — ?

} 440 bokor
} 660 bokor

170. 1) Milyen mértékegységben meérték meg mindegyik
objektum tomegét?

f=_i-=_. 4 kg 300 kg @ 25 kg
;E-:l g . 300 g / 259
. 30kg 500 kg
. 30g 500 g
- :




2) Allapitsd meg, melyik nehezebb, a macska vagy a
|67 Mi nehezebb, a konyv vagy a csavar?

® 171. Hatarozd meg az ismeretlen szamot!

| —?

586
I —263}
N — 2 } 988

2172, 234 +132 456-134 304 +283 999 — 456

173. Mindegyik szam egyeseihez adj hozza meg 6 egyest!
Magyarazd meg, hogyan kaptuk az uj szamokat!
445, 238, 714, 98.

igy gondolkozz: 445 = 400 + 45.
45 + 6 = 51, 400 + 51 = 451. Tehat 445 + 6 = 451,

174. Olvasd el a magyarazatot! Vizsgald meg az érvelési
mintat és a minta felirasat!

4 )
Ha az irasbeli 6sszeadasnal az adott helyiértéknél a

szamjegyek 0sszege 10 vagy nagyobb, akkor ezt a tizest
a nagyobb helyiértékhez adjuk hozza (az oszlop folé jel-
zést teszlink). Nem szabad elfelejtenlink az egyes hozza-
\ada’sét a megfelel6 helyiértékhez!

)
Osszeadom az egyeseket. 7 + 6 = 10 + 3
(leirom a 3-as szamjegyet az egyesek helyi-

7 ertekéneél, és a tizeseknél megjegyzem az

+ 7 1-est).
Osszeadom a tizeseket. 1 + 3 + 5 =9 (le-

irom a 9-est a tizesek helyiértékénél).
Osszeadom a szazasokat. 1 + 2 =3
(leirom a 3-ast a szazasok helyiértékéné%

O
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ﬁ 175. Magyarazd meg, hogyan hataroztak meg mindegyik

osszeget' 1
64 76 %64 62
T 182 T 114 045 * 75
46 90 09 37
176. Végezd el az 6sszeadast irasban!
327 605 321 438
313 Y345  T187 T 27t
643
* 265

177. Végezd el az 6sszeadast irasban!
513 + 258 436 + 47 730 +179 744 + 195
382 + 335 173 + 19 604 + 137 125+ 138

178. 8-9+7-8 5-8+9-9 7-9+6-8
179. Nézd meg a sporteszkdzok arait! )

ﬂv (210hm) (.3
(135 hrn ) (229hm) =

Misi buk05|sakot, sulyzokat és labdat szeretne vasa-
rolni. Segits neki meghatarozni a tervezett vasarlas
osszegeét!
180. Az abran lathatd mindegyik suly tdmege. Allapitsd
meg mindegyik gyumolcs tomegét!
100 g 100 500
| g ? = g




5g 100g 100¢

® 181. A vizibicikli tdomege 143 kg. Ez 538 kg-mal kevesebb,
bl mint a motorcsonak tomege. Mennyi a motorcsénak
tomege?

®182. 418+256 728+152 9-9+6:6 8:8+7-7

ﬁ 183. Mindegyik szamot noveld 8-cal!
7, 37, 137, 337, 737, 937

184. Veégezd el irasban a szamitasokat! Ellenérizd 6ket!
785-324 246 +432 958-105 603 + 206

185. 567 + 325 348 + 261 849 + 150 152 + 152
186. Hatarozd meg a harom egymast kovetdé szam Ossze-

gét: 125, 126, 127! ole

23] Ugyelj ra, hogyan kell &
+720  oszlopba felirni a harom - \

0sszeadandot! £ 1

N =

187. Allapitsd meg, hogy a négy kislany kdzil ki irta fel he-
lyesen oszlopba a 412 + 63 + 124 0sszeadandodkat!

Timea Zsofia llona Noéra

91 A1
g AR

41 4 1
lﬁ% +5§




188. Vizsgald meg a gyermekjatékok arait!

'.;

D

e

Marika a bab3ajanak szeretne egy mopedet, ruhat és
rekamiét venni. Segits neki kiszamitani a tervezett
vasarlas értéket!

E \i

189. A kertésznek 12 m dekorativ szegélye van a virag-
agyas korbekeritéséhez. A viragagyas alakjat és mé-
retét az ajanlatok kozul valaszthatja ki. Segits neki
a feladat megoldasaban! Hatarozd meg annak a
viragagyasnak a sorszamat, amelyikre elegendd a

szegeély!
5m
3m 3m
1 3m 2 3m
3m
o°m 5m
4m
2m 3 2m
1m/ 4 \1m
2m 5m

L?:_-190. 748 + 146 463 + 376 965 — 452 274 — 140

® 191. Anyuka vett egy sapkat 186 hrivnyaért és egy salat,
L amelynek az ara 35 hrivnyaval olcsobb volt. Mennyi
lesz a vasarlas értéke?

'@
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192. Az egyik zsin6r hossza 1 m 37 cm, a masike 158 cm.
Milyen hosszu lesz a zsinor, ha a kett6t 0sszekotik és
a csomora 5 cm-t hasznalnak el?

193. Kerékparozok egy csoportja elhatarozta, hogy kiran-
dulast tesz Kijev kornyékén. Az tervezték, hogy Va-
szilkivbdl indulnak és Bila Cerkvaig pedaloznak, majd
onnan Fasztiv varosba, ahonnét Vaszilkivbe térnek
vissza. Vizsgald meg az utvonalat, és szamitsd ki, mi-
lyen tavolsagot készulnek a kerékparosok megtenni!

Vaszilkiv
38 km

Fasztiv

Bila Cerkva

£194. Magyarazd meg, hogyan kell kiszamitani mindegyik

O0sszeget!
768 565 186
005 * 237 * 314
63 02 00
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195.

196.

197.

198.

199.

Végezd el irasban az 0sszeadasokat!

137 + 575 654 + 269 815 + 87

344 + 467 385 + 528 528 + 472

ird fel a kifejezéseket, és szamitsd ki az értékeiket!

e A 436 és 327 szamok 0Osszegét csokkentsd
210-zel!

e A 749 és 316 szamok kulonbségéhez adj hozza
278-at!

® A 486 és 266 szamok 0sszegéhez add hozza a ku-
|onbséguket!

,Allitsd vissza” az egyenléségeket!

1 6ra=| |perc 2 6ra = |perc

1 perc=[ |mp 2perc=[ |mp

Végezd el a nevezett szamokkal a mlveleteket!

1 6ra 15 perc + 25 perc 1 6ra 32 perc + 20 perc

2 ora 30 perc + 15 perc 5 6ra 14 perc + 1 6ra 20 perc

Hany orat mutat mindegyik 6ra? Hany orat fognak

mutatni 20 perc mulva?

200. Vedd figyelembe a kiirasokat! Hatarozd meg azt az

id6északot, amelyben mindharom intézmény nyitva

van!
s PR
POSTA KAVEZO
A munka kezdete| 8 ¢ra | A munka kezdete '
A munka vége A munka vége A munka kezdete
&) A munka vége '
—
. J
=

’@
.
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. Kijevben a varosnézd buszon az utazas 10 ora 30

perckor kezdddik és 2 orat tart. Hany érakor fejez6dik
be a kirandulas?

. 579 + 236 548 + 263 279 + 254 564 + 67

204.

205.

206.

207.

208.

. Szamitsd ki kor alakban a miveletlancot!

5-6 220 + 280 150 - 100 1000 — 600
50:10 400 — 250 30 + 190 500 + 500

Oldd meg az egyenleteket!
¢ + 340 =960 a— 244 =522 787 — k =535

Valaszd ki az a adott értékei kozul azokat, amelyekre
igaz lesz a 300 — a > 100 egyenlbtlenség!

a | 300 ] 80 | 150 | 500 | 10 | 200 | O

Valassz harom olyan x értéket, amelyek megoldasai
a 635 — x < 800 egyenlbtlenségnek!

1) Nevezd meg a 397 és a 403 kozotti szamokat!
2) Valassz ki ot szamot, amelyek megoldasai a
398 < y < 409 egyenlbtlenségnek!

Cserkaszibdl az utazas Fehéroroszorszag févarosa-
ba, Minszkbe két megallassal torténik: Csernyihivben
és Gomelben. Nézd meg a varosok kozotti tavolsa-
gokat, és szamitsd ki az utvonal teljes hosszat!

297 km 112 km 311 km

Cserkaszi Csernyihiv.  Gomel Minszk

Melyik tavolsag a legrovidebb? Melyik a leghosz-
szabb?

®‘
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209. A gyerekel6adas 12 6ra 30 perckor kezdddott és
45 percet tartott. Melyik éra mutatja az eléadas végét?

210. A tévémdisorban a labdarugo-mérkézés kozvetitését
19 oratdl 20 ora 45 percig tervezték. Mivel a mérkd-
zésen hosszabbitas is volt, ezért 30 perccel késdbb
kezd6dott a kovetkezé misor. Mennyi ideig tartott a
mérk6zés?

® 211. A Csernyivci—Zsitomir tavolsag 398 km, a Zsitomir és
bt Szumi kozotti 87 km-rel hosszabb. Mennyi a tavolsag
Csernyivcitél Szumiig Zsitomiron keresztul?

® 212, Oldd meg az egyenleteket!
s x — 567 =212 345 - a =232 c +453 = 888

f 213. CsoOkkentsd 6-tal mindegyik szamot: 14, 44, 144, 444,
744!

214. Vizsgald meg a felirtakat, és olvasd el, hogyan kell
gondolkodni az irasbeli kivonasnal!

4 N
Ha az irasbeli kivonasnal a kisebbitendbnek az egye-

sek helyiértékébdl nem lehet kivonni a kivonando6 egye-
seit, akkor 1 tizest el kell venni a kovetkez6 helyiértékbél
(megjeldljuk ennek az oszlopat). Ne feledjuk el kivonni az
\egyest a megfelel6 helyiértékbdl!

‘@
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Kivonom az egyeseket. A 4 egyesbdl nem .
lehet kivonni 8 egyest. Veszek 1 tizest a kiseb- 514
bitendd tizeseibdél (egy pontot teszek a tizesek 7
folé) és 10-et hozzaadok a kisebbitendd egye-
seihez. 14 egyest kapok.

14 — 8 = 6 (a 6-0s szamot az egyesek oszlopaba irom).

Kivonom a tizeseket. A tizesekbdl 4 marad.

4 — 3 =1 (az 1-est beirjuk a tizesek oszlopaba).

Kivonom a szazasokat. 3 — 1 = 2 (a 2-es szamot be-
irjuk a szazasok oszlopaba).

Ugyanigy jarunk el, ha nem lehet kivonni a tizeseket.

f 215. Magyarazd meg, hogyan végezték el a kivonast!

376 719 _ 350
27 27 35
49 92 15
216. Szamitsd ki irasban!
274 467 904 740
54 249 362 125

217. Végezd el az 6sszeadasokat! Ellendrizd kivonasokkal!
543 + 238 542 + 329 538 + 58 624 + 46
382 + 525 612 + 279 247 + 43 430 + 77

218. A kovetkez6 szamokhoz adj hozza harmat: 197, 198,
199!

219. Oldd meg az egyenleteket!
138 + x = 295 x —442 = 366 413 — x =208

220. A gépkocsi a varosbdl a falu felé megtett 184 km-t.
Visszafelé mas uton haladt, amely 45 km-rel rovi-
debb. Milyen tavolsagot tett meg ez a gépkocsi a va-
rosbdl a faluba és vissza?

m‘
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. A szinhazteremben 575 Ul6hely van. Az elb6adasra az

els6 pénztarban 254 jegyet adtak el, a masodikban
217-et. Hany jegyet kell még eladni az el6adasra?

. 7164 -573 843 — 629 327 -275 412 -308

224,

225.

226.

2217.

228.

229,

‘@
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. Szamitsd ki a kor alaku miveletlancot!
45:9 200 + 50 600 — 500 5+ 195
10+35 100-20 250 + 350 80:8

Végezd el az 6sszeadasokat! Ellendrizd kivonassal!
356 + 293 482 + 247 453 + 156 146 + 434

Hasonlitsd ossze!
356 — 347 és 10 500 és 867 — 397
567 + 380 és 1000

Keress az y-nak harom olyan értéket, amely megol-
dasa lesz a 785 — y > 500 egyenl6tlenségnek!

A gorkorcsolya ara 668 hrivnya, a bukdsisak 383
hrivnyaval olcsobb. Mennyibe kerul egyutt a gorkor-
csolya és a bukosisak?

A parkban 155 nyirfa n6, juharbdl 108-cal kevesebb,
mint nyirbél, tolgybdl pedig 35-tel tobb, mint juharbal.
Hany tolgyfa n6 a parkban?

A téli idészakban az allatkert a latogatok szamara
9 oratdl 16 oraig tart nyitva, a nyari idészakban 9 6ra-
tol 20 déraig. Hany oraval hosszabb ideig van nyitva
nyaron, mint télen?



/® 230. A csokoladégyar raktaraban 160 g csokoladét és
et 325 q cukorkat tarolnak. Hany mazsaval van tobb cu-
korka, mint csokoladé?

®231. 678385378 -95 513 + 209
et 793 — 265408 — 134 513 — 209

; 232. Mindegyik szamot csokkentsd 5-tel!
10, 70, 100, 150, 200, 670, 900

233. Magyarazd meg, hogyan végezték el a kivonasokat!

623 705 347 1000
47 37 88 67
76 68 59 33

234. Végezd el a kivonasokat! Ellenérizd 6sszeadassal!
769 — 287 532 — 387 241 — 197
703 — 428734 — 479 1000 — 109

235. Add Ossze az egymas utani harom szamot:
148, 149, 150!

236. Anya 455 hrivnyaert vett egy taskat, 208 hrivnyaert
egy pénztarcat. A pénztarnal két 500 hrivnyas bank-
jeggyel fizetett. Mennyi visszajarot kapott anya?

237. ird fel a kifejezéseket, és szamitsd ki az értékeiket!
e A 347 és a 284 szamok Osszeget csokkentsd
590-nel!
e A 400 és a 175 szamok kulonbségét csokkentsd a
8 és 9 szamok szorzataval!
e A 300 és a 275 szamok O0sszegeét csokkentsd a ku-
lonbségukkel!

®‘
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238.

Allits dssze kiilénbségeket a lufik-
ra irt szamokbdl! Szamitsd ki az
ertekeiket! (A kifejezésekben 1 és

129
2 mivelet is lehet.) 47?)

856 — 542 - 285  200-8 -7
856 — (542 —285) 5-9+ 678
700-6-8 47 + 972

Apa 768 hrivnyaért autoalkatrészeket vasarolt. A
pénztarnal 1000 hrivnyas bankjeggyel fizetett. Meny-
nyi visszajarot kapott?

242,

243.

244,

’@
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. Allapitsd meg a torvényszeriiségeket, és folytasd

mindegyik sort még ot szammal!

100, 150, 200, ...

420, 440, 460, ...

190, 220, 250, ...

567 — 356 + 211 673 — 285 + 612
835 — 285 + 450 432 — 145 - 87

Az allitasok alapjan allits fel egyenleteket! Oldd meg
Oket!

1) Ha ismeretlen szambdl kivonok 356-ot, akkor 528
lesz az eredmény.

2) Ha az ismeretlen szamot 725-tel ndvelem, akkor
912-t kapok.

3) Ha a 278-at hozzdadom az ismeretlen szamhoz,
akkor 545-6t kapok.

Hatarozd meg a 635 — ¢ + 513 kifejezés értékét, ha
¢ =587, ¢ =440, ¢ = 209!



245. Vizsgald meg az Ukrajna varosai kozotti tavolsagokat
mutato tablazatot!

Vinnica ,| Zaporizzsja | Kijev | Harkiv
637 km | 266 km | 720 km!
— 568 km | 303 km'

Vinnica —

Zaporizzsja | 637 km

Kijev 266 km 568 km — 487 km
Harkiv 720 km i 303 km 487 km —

Allapitsd meg, melyik tavolsag nagyobb:

1) a Kijev és Harkiv kdzotti vagy a Harkiv és Vinnica
kozotti? Hany kilométerrel nagyobb?

2) a Kijev és Vinnica kozatti, vagy a Harkiv és Zapo-
rizzsja kozotti? Hany kilométerrel nagyobb?

Tegyél még fel néhany mas kérdést ezekkel az ada-
tokkal!

f 246. Kulonboz6 varosokban az adott id6pontban rogzitet-
tek az ora allasat. Hany 6ra volt ebben az idépontban
mindegyik varosban?

1) Hany 6raval van tobb Pekingben, mint Parizsban?
2) Hany 6raval van kevesebb Kijevben, mint Peking-
ben?

3) Hany éra lesz Parizsban, ha Pekingben 12 éra van?
Tegyél még fel két kérdést az oraallasokkal kapcso-
latban!

®‘
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247. Hatarozd meg kulon-kulon a zebra, a poni és az an-
tilop tomegét!
448 kg 375 kg

705 kg
248. A fizetési csekk alapjan allapitsd meg, mennyibe ke-
rult az egeér!

Osszeg 676 hrn

® 249. 532 -473 + 738 379 + 585 — 780
250. Hatarozd meg a kemeényitd, a cukor és a koles tome-
get!
430 ¢ 580 g
K[I_KORIC;
KEMENYITG . -
0 & KOLES
LA
830 g

¢
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f 2Ls1.
ﬁ 252,

253.

254,

255.

256.

257.

258.

m‘
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15-7-2 48 -8 - 2 9-3-9 8-3-24
15-2-7 48 -2 -8 3-9-9 3-8-24
Szamitsd ki!

2131456789 (-10
Hasonlitsd ossze!
8-10 és 10-8 9-10 és 10-9
7-10 és 6 - 10 3-10 és 2-10

Vizsgald meg a felirtakat és magyarazd meg, hogyan
gondolkozunk, mikozben elvégezzik a szamitasokat!
10-5=50 100 - 5 =500

1t.-5=51 1sz.-5=5sz

10 -3 10-9 10-4 10 -7

100-3 100-9 100 - 4 100 - 7
Egyszerisitsd a kifejezéseket, és szamitsd ki az
ertékeiket!

100 + 100 + 100 + 100 + 100 — 380
100 + 100 + 100 — 278

Mi a nehezebb, a keksz vagy a csokoladé?

456 + 135 673 -138 + 78 134 -7 -8
784 — 537 528 + 317 + 46 (125-71):6




259. A haz elsé Iépcs6hazanak lakasaiban 215 lako él, a
masodikban 108-cal tobb, mit az els6ben, a harma-
dikban pedig 340. Osszesen hanyan laknak a harom
lépcsbhaz lakasaiban?

260. Valtoztasd meg az eIc’Szé’; feladat adatait ugy, hogy az
eredmény 900 legyen! Ird fel a kapott feladat rovid
beirasat!

261. Vasaroltak harom tabla csokoladét, mindegyik to-
mege 100 g volt, és vettek még egy doboz cukorkat,
amelynek a tomege 255 g-mal tobb volt, mint a ha-
rom csokoladéé. Mennyi a megvasarolt aru tomege?

®262. 100 -6-340 560 - 100 - 3 6-4:3
- 100 - 8 — 620 1000 -100-9 2:9:6

263. Allits fel kifejezéseket a tablazat alapjan, és szamitsd
ki az értekeiket!

Kisebbitend6 41 56:8| 72 35 80
Kivonando 84 0 64:8| 5-7 |51-9
Kulonbség

264. Hatarozd meg a szorzatokat, alkalmazd a szorzas
felcserélhet6ségi tulajdonsagat!
7-10 5-10 6-100 3-100 7-100
6-10 3-10 2-100 10-100 9-100

Ahhoz, hogy a szamot 10-zel megszorozzuk, elegen-
d6 jobbrdl egy nullat hozzairnunk. Ahhoz, hogy a sza-
mot 100-zal megszorozzuk, elegendd jobbrdl két nullat
hozzairnunk.
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265. 4 -100-150 5-100+10 -7 9-100-9-8

266. Szamitsd ki a szorzatokat! ird le, és a minta alapjan
hatarozd meg a hanyadosokat!
8-10=380 9-10 4-10 5-10
80:8=]
80:10 =] |

267. Szamitsd ki a szorzatokat! ird le, és hatarozd meg a
100-zal valé osztas hanyadosait!

8 - 100 7 -100 3-100 10 - 100
8 - 100 = 800
800:100=28

Ahhoz, hogy a szamot 10-zel elosszuk, elegendd
jobbrél egy nullat elvenni beléle. Ahhoz, hogy a szamot
100-zal elosszuk, elegendd jobbrdl két nullat elvenni

belble.
268. 642 -3 -100 (9-10+510): 100
379 +6 - 100 5 - (560 — 460)
(500 — 480) : 10 (180 + 220) : 100

269. Ellenérizd az egyenletek megoldasait!
100 - x =700 567 —c = 378 x - 100 =300
x=700-100 c =567 + 378 x =300: 100
x =600 c =935 x=3

270. Mindegyik 0sszeget csokkentsd 247-tel!
368 + 126 715+ 190 425 + 175 567 + 33

271. Az ut Kropivnickijbél Zsitomirba 400 km. A gépkocsi
100 km-enként 8 | Uzemanyagot fogyaszt. Hany liter
uzemanyagot hasznal el a gépkocsi ennek az utnak
a megtételére?




272.

Oldd meg a feladatot a rovid beiras felhasznalasavall
Az erdészbrigad 370 fenybcsemetét Ultetett, didfa
csemetebdl 135-tel kevesebbet, mint feny6bdl, tolgy-
fa csemetebdl pedig 180-nal kevesebbet, mint fenyd-
bdl és didbol 6sszesen. Hany tolgyfa csemetét llte-
tett a brigad?

F.—| |csemete ~© }?<_
D. —? | |-tel kevesebb csemete, mint '
T.—?, | -nal kevesebb csemete, mint —

. Mutasd meg a vonalzén az 1 dm-t! Hany
egyenld részre van a deciméter felosztva?

274,

i deciméter — 1 cm; L deciméter — 1 mm.
10 100

Mérd meg, és ird le mindegyik szakasz hosszat centi-
méterekben és milliméterekben; milliméterekben!

‘@
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Vasaroltak egy futball-labdat 290 hrivnyaért, kapus-
keszty(t 45 hrivnyaval kevesebbért, mint a labdat, és
bukoésisakot 353 hrivnyaért. Mennyi volt a vasarlas
0sszkoltsege?

Oldd meg az egyenleteket!
¢ - 100 =600 b:100=7 a—378 =473



2717.

278.

279.

280.

281.

282.

283.

42 m:7 100 cm : 10 500 kg : 100
35 perc:5 100 cm : 10 cm 500 kg : 100 kg

Nézd meg a felirtakat, és magyarazd meg, hogyan
gondolkoztak a szamitasok végzésekor!

50:5=10 500:5=100
5t.:5=1t. 5sz.:5=1sz
Szamitsd ki, €és magyarazd meg!

90:9 40: 4 80:8 10 : 1
900:9 400 : 4 800:8 100 : 1

700 :7 —56 3-4+88)-2 1000 : 100 : 10
800:100-5 27 :3:3-100 (740 —700) : 8

Hatarozd meg a ¢ — ¢ : 100 kifejezés értékét, ha
¢ =700, ¢ =400, ¢ = 1000!

Oldd meg a feladatot a rovid beiras felhasznalasaval!
Az épulet harom Iépcsbhazanak lakasaiban 842 em-
ber él. Az elsGben 267 lako, a masodikban 38 lako-
val tobb, mint az els6ben. Hany laké él a harmadik
lépcsbhaz lakasaiban?

l. — D lakd <« J
ll. — ? | |lakéval tobb, mint  |lako
. —?

A C kozéppontu kor sugara 15 cm, az M kozéppontu
koré 10 cm. Hatarozd meg a K és T pontok kozotti
tavolsagot!




®284. 1000:100:5 600 : 6 + 479 456 +7 -8

_(® 285. Harom elGadas soran 347 ember latta a filmet. Az
e els6 elbadason 86 nézd vett részt, a masodikon 128.

Hany nézd volt a harmadik eléadason?

286. Hasonlitsd 0ssze!
800:8¢és500:5 100: 100 és 10 : 1
80-10és80:10

287. Szamitsd ki mindegyik 0sszeget! Helyettesitsd szor-
zassal az 0sszeadasokat! Ird fel az egyenl6ségeket!

40 + 40 200 + 200 + 200 + 200
50 + 50 30 +30+ 30+ 30
60 + 60 + 60 300 + 300 + 300

Minta. 40 + 40 =80
40+40=40-2=80

288. Vizsgald meg a felirtakat, és magyarazd meg a sza-
mitasi modszereket!
20 -3 =60 200 -2 =400
2t.-3=61. 2sz.-2=4sz

289. Szamitsd ki magyarazattal!
30-3 30-2 40 - 2 20 -4
300-3 300-2 400-2 200-4

290. Vizsgald meg a 2 - 50 szorzat kiszamitasanak kulon-
bdz6 mébdjait!
Minta. 2 -50=50 -2 =100
2-50=2-5-10=10-10=100
291. Szamitsd ki a szamodra legmegfelel6bb modszerrel!
2-40 3-30 4 - 20 2-30
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0292 Vizsgald meg az egyjegyl szamok kerek szamokkal

293.

valo szorzasanak tablazatat! Végezd el a feladatokat!

10 1 20 | 30 | 40 | 50
20 | 40 | 60 | 80 | 100
30 | 60 | 90 | 120 | 150
40 | 80 | 120 | 160 | 200
50 | 100 | 150 | 200 | 250

1) ird fel a szorzatokat, amelyeknek azonosak az ér-
tekeik! Allitsd 0ssze az egyenl6ségeket a kovetkezb
minta szerint:

AP WN -

4-20=40"-2
2) irj fel egy oszlopba minden szorzatot, amelynek
egyik szorzéja 5! Hogyan valtoznak az eredmények?
3) irj fel egy oszlopba minden szorzatot, amelynek
egyik szorzdja 40! Hogyan valtoznak az eredmé-
nyek? Miért torténik igy?
A gyerekek egy matematikai kockadobods jatékot jat-
szanak. A pontszamokat ugy szamoljak, hogy a do-
bott szamot megszorozzak azzal a szammal, amely
arra a négyzetre van irva, amelyre a kocka esett.
Hany pontot kapott az a jatékos, aki a rézsaszin(
kockat dobta? Es aki a kéket?
Milyen legnagyobb pontszamot értek el ebben a ja-
tekban? Milyen lett a legkisebb pontszam?




294,
295.

390-4-30 290+3-70 (120-5-8):8

Hatarozd meg a felesleges adatot, és oldd meg a
feladatot!

1) Egy részlegen 20 kg ribizlit szedtek, foldieperbél
kétszer tobbet, uborkabdl 35 kg-ot. Hany kilogramm
foldiepret szedtek le az adott részlegen?

2) A kavézdba 30 kg cukrot vittek, lisztbdl haromszor
tobbet. Hany kilogramm cukrot és lisztet vittek a ka-
vézOba 0sszesen?

. Hatarozd meg a felesleges adatot, és oldd meg a

feladatot!

A turistak gyalog 20 km-t tettek meg, I6haton kétszer
kevesebbet. Gyalog 10 érat mentek, lovon 3 érat.
Hany kilométert tettek meg a turistak I6haton?

76+6-70 850 -90 -3 30:3+30-3

300.

’@
.
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. Hatarozd meg az a —a : 10 értékét, ha a = 20, a = 10,

a = 300!

. Olvasd el a szorzatot! Magyarazd meg, hogyan hata-

roztak meg a hanyadost!
50 -2=100 40 -2 =280 300 - 3=900
100:2 =50 80:2=40 900 :3 =300

Vizsgald meg a felirtakat, és magyarazd meg, ho-
gyan hataroztak mindegyik hanyadost!

60:3=20 600 : 3 =200

6t:3=2t 6sz.:3=2sz



301.

302.

303.

304.

305.

306.

307.

> 308.

1

® 309.

I!.,:--

100:2 60:2 80:2 90:3 200:2 600:3
100:5 60:3 80:4 40:2 400:4 900:3

Hatarozd meg mindegyik szam %-ét!

45, 500, 50, 15, 100, 5, 30

A konyv 60 oldalas. A kisfiu elolvasta a konyv %-ét.

Hany oldalt kell még elolvasnia?

70 -4 + 220 800:4 127 40-3-80:4
225-5-30 900 : 3 —-297 200-3-500:5

A varrodaba 100 m textiliat hoztak. Parnahuzatok
varrasara 20 m anyagot hasznaltak fel. A maradék
szovetbdl paplanhuzatokat varrtak. Hany paplanhu-
zat készult, ha mindegyikre 4 m anyagot hasznaltak
fel?

Hét egyforma konténerbe 700 kg homok fér. Hany
kilogramm homok fér egy konténerbe?

Hatarozd meg annak a haromszognek a keruletét,
amelyiknek van derékszoge!

N /\

A méhész 100 liter mézet pergetett a kaptarakbdl.
40 liter mézet kannaba ontott, a tobbit 3 literes Uve-
gekbe. Hany Uvegre volt sziksége?

Hatarozd meg a ¢ - 4 — ¢ : 10 kifejezés értékét, ha
c=20,c=50,c=0!

MpaBo Anst 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae @
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310.

311.

312.

313.

314.

315.

‘@
.
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Hatarozd meg mindegyik szam %-ét!

30, 6, 900, 15, 60, 300, 3, 900
Olvasd el a szorzatokat! Magyarazd meg, hogyan ha-
taroztak meg a hanyadosokat!

30-3=90 50 -2=100 400 - 2 =800
90:3=30 100:2 =250 800:2 =400
90:30=3 100:50 =2 800 :400 =2

Vizsgald meg a felirtakat, és magyarazd meg, ho-
gyan hataroztak mindegyik hanyadost!

60:30=2 900:300=3

6t:3t.=2 9c.:3sz.=3

Az els6 szam 800, a masodik 2-szer kisebb, mint az
els®, a harmadik 4-szer kisebb, mint a masodik. Ha-
tarozd meg a harmadik szamot!

ird fel a kifejezéseket és szamitsd ki az értékeiket!

e A kisebbitend6 a 100 és az 5 hanyadosa, a kivo-
nando 8.

e Az osztandd a 68 és a 12 Osszege, az oszto 8.

¢ A kisebbitend6 100, a kivonando6 pedig a 30 és a
3 szorzata.

Olvasd el a feladatokat, vizsgald meg a rovid beirast!
Miben hasonlitanak, és miben kilonboznek egymas-
tol? Oldd meg a feladatokat!

1) Vasaroltak egy hét rézsabdl allé csokrot, amelyek-
nek az ara darabonkeént 30 hrivnya, és egy 5 gerbera-
szalbal allét, amelyeknek darabja 20 hrivnya. Mennyi
a vasarlas értéke?

2) 2 csokor viragért 310 hrivnyat fizettek. Az egyik
csokorban 7 rézsa volt, mindegyik szal 30 hrivnyaba
kerult, a masik csokor 5 gerberabdl allt. Mennyibe ke-
rult egy szal gerbera?




'R.— 7 szal, darabja 30 hrn },)
\G. — 5 szal, darabja 20 hrn J °

>
R. — 7 szal, darabja 30 hrn
\G. — 5 szal, darabja ? }310 hrrﬂ

f 316. Hasonlitsd 0ssze a rajzokat! Hany ko6zos kozéppontu
korvonal van mindegyik abran?

5 317. 3 doboz filctollat vasaroltak, mindegyike 50 hrivnyaba

e kerult, €s 5 noteszt 40 hrivnyajaval. Mennyibe kerult
a vasarlas?
/®318. 600:300-5 900 : 300 — 600 : 300

g 600 :200-8 (450 -150-3):100

£319. 45:5:3 36:6:2 54:9:3 18:(2-3)
320. 1) Magyarazd meg, hogyan osztottak el szorzattal a
szamot!
24 :(4-2)=24:8=3
2) Vizsgalj meg egy masik modszert a szam szorzat-
tal valé osztasara!
24 :(4-2)=24:4:2=3

Ahhoz, hogy egy szamot elosszunk egy szorzattal,
el6szor el kell osztani az egyik tényezdvel, aztan a kapott
eredményt el kell osztani a masik tényezével.

321. Végezd el az osztast kétféleképpen!
40:4-2) 60:(10-2) 32:(4-2) 600:(3-20)

Szam osztasa szorzattal —
ﬂ!m’?‘ Mnﬂ%lhﬁ:ﬂ@ﬁb@r@%efl IHTepHeT Mae 1. | {1l
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322.

323.

324.
325.

326.

327.

328.

329.

’@
.
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Szamitsd ki egymas utani osztas modszerével!
36:(6:2) 72:(9-2) 80:(10-2) 400:(10-95)

Végezd el az osztast, bontsd tényez6kre az osztot!
Alkalmazd a mintat!

48:16 56:28 80:40 64:16

Minta. 48 :16=48:(8-2)=3

Szamitsd ki egymas utani osztas modszerével!
600 : 20 800 : 40 900: 30

A baromfitelepen 900 tojast talcakra raktak, mindegyik
talcara 30 tojast tettek. Hany talcara volt szikseg?

Olvasd el a feladatot és a megoldasat! Magyarazd
meg, mit hatarozunk meg mindegyik mavelettel!
Négy nap alatt a turistak két csoportja egyenléen
16 kg darat fogyasztott el. Hany kilogramm darat fo-
gyasztott egy nap alatt az egyik turistacsoport?

1) 16 : 2 = 8 (kQ) 2)8:4 =2 (kg)

Oldd meg a feladatot egy masik mdédszerrel!

Oldd meg a feladatot a séma alapjan!

Két azonos gépsor 3 ora alatt 600 csomag lisztet
csomagol be. Hany csomag lisztet csomagol be egy
gepsor 1 6ra alatt?

U= 2=

Szamitsd ki egymas utani osztas modszerével!
54:9-2) 81:(9-3) 64:(8-2) 600:(10-3)

Oldd meg a feladatot a séma alapjan!
Két nap alatt harom mester 18 asztalt készitett. Hany
asztalt készit mindegyik mester egy nap alatt?

U L=01 2=



330.

331.

333.

334.

. 1) Milyen bankjegy lathat6 az abran?

Szamitsd ki egymas utani osztas modszerével!
42 : (7- 2) 36:(6-2) 63 : (7 -3)

Vizsgald meg a 800 : 200 hanyados meghatarozasa-
nak kétféle maédijat!

1) Az egymas utani osztas modszere:
800:200=800:(100-2)=(800:100):2=8:2=4.
2) Kivalasztasi modszer:

200 - 1 =200 (1 — nem felel meg);

200 - 2 =400 (2 — nem felel meg);

200 - 3 =600 (3 — nem felel meq);

200 - 4 = 800 (4 — megfelel).

Tehat 800 : 200 = 4.

N

- i veralfa i
’.% = o
Vi = e

2) Hany 100 hrivnyas bankjegyet kapunk, ha ezekre
valtjuk fel ezt a bankjegyet?
3) Hany 200 hrivnyas bankjegyet kapunk, ha ezekre
valtjuk fel ezt a bankjegyet?
4) Hany 500 hrivnyas bankjegyet kapunk, ha ezekre
valtjuk fel ezt a bankjegyet?

Hatarozd meg a hanyadost kivalasztasi modszerrel!
150 : 50 400 : 80 360 : 90 120 : 40

Hatarozd meg a hanyadost szamodra megfelel6bb
modszerrel!

60 : 20 250 : 50 320 : 80 600 : 200
90 : 30 300 : 50 180 : 60 400 : 200




335.

336.

337.
20

> 338.
L

> 339,
L

CaR

80:40-5 150 : 30 + 20 160 : 80 + 120 : 60
60-2:40 400-300:50 (385-135):50
1) Olvasd el a feladatokat, vizsgald meg a rovid be-
irasukat! Mi a hasonlo, és mi az eltéré bennuk? Oldd
meg a feladatokat!
1) A szakkornek vasaroltak 7 vonalzét, darabjat
8 hrivnyaért és 6 ecsetet, darabjat 10 hrivnyaért.
Mennyi a vasarlas érteke?
2) A szakkornek vasaroltak 7 vonalzot és néhany
ecsetet, 0sszesen 116 hrivnyaért. A vonalzok 8 hriv-
nyaba kerultek, az ecsetek 10 hrivnyaba. Hany ecse-
tet vasaroltak?

V. — 7 db egyenként 8 hrn },

E. — 6 db egyenként 10 hrn |

V. -7 db egyenként 8 hrn

E. — ? egyenként 10 hrn }116 hrn
2) Allits dssze még egy feladatot, amely az elsé fordi-
tottja! Készits rovid beirast!
Oldd meg a feladatot! Allits éssze 4 darab forditott
feladatot!

'@
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Aru Ar Darabszam | Osszeg
@ 8 hrn 3
: ?
*'hh 10 hrn 7
120 : 30 270:90-7 (245 - 165) : 20
240 : 60 3-80:60 (127 + 133 + 40) : 60

Oldd meg a feladatot! Allits 6ssze hozza forditott
feladatot!

Vasaroltak 3 fuzetet, darabjat 6 hrivnyaért és 2 tollat
ugyanilyen arban. Mennyi volt a vasarlas értéke?




340. 120:30 300 : 100 200:10 30-10
120 : 40 300:10 240 : 10 32-10

£341. 5-4 3-8 2-9 51 20 - 10
5 - 40 3-80  2-90 51 20 : 10

342. 1) Olvasd el a feladatot! Vizsgald meg a hozza készi-
tett abrat!
A gyumolcsosben 10 sor almafa n6, 5 fa van minden
sorban, és 10 sor kortefa soronként 3 faval. Osszesen
hany alma- és kortefa van ebben a gyumolcsosben?
10

e)e)

OO0000

OOO00000O
OOO00000O
OOO00000O
OOO00000O
OOO00000O
OO0O00000O
OO0O00000O
OO0O00000O
OOOOOOOO)

i

2) A feladat kétféleképpen oldhaté meg. Magyarazd
meg a séma alapjan mindkét modszert!
+

NSNS N
5-10 +3- 10 (5+3) 10

(5+3)-10=5-10+3- 10

Ahhoz, hogy megszorozzuk a szamok Osszegét egy
szammal, megszorozhatjuk mindegyik 0sszeadandot ez-
zel a szammal, és a kapott szorzatokat 6sszeadjuk.

(@+b)-c=a-c+b-c




343. Szamitsd ki az oszlopok mindegyik kifejezésparjat,
és ellendrizd az 0sszeg szammal vald szorzasanak
tulajdonsagat!

4-5+3-5 2-10+7-10 3:3+5-3

@4+3)-5 2+7)-10 B3+5)-3
344. Keétféele modszerrel szamitsd ki mindegyik kifejezés

erteket!

3+7)-10 (20 + 80) - 10 (30 +40)-5
345. Hasonlitsd 0ssze!

4-50 és 50 -4 6-20 és 12

6+3)-5és6-5+3-5 3-30 és 3-20

20-6:40 és 30 120:20 és 120:40

346. Allits 6ssze feladatot a tablazat adatai alapjan! Oldd
meg kétféleképpen!

Fak szama a Sorok Osszes
Fa ,
sorban szama fa
Szilva 6 4 o
Barack 3 4 :

347. 1) Allits dssze két feladatot a tablazatok adatai alap-
jan! Oldd meg 6ket!

O Aru Ar | Darabszam |Osszes koltség
Vonalzé 6 hrn 10 B
Ceruza 3 hrn 10 '

2 Aru Ar Darabszam |Osszes koltség

- 6 hrn 4 5

EDE 2 hrn 7
2) Allits 6ssze a masodik feladathoz forditott felada-
tot!

> (N - . .

,@ Osszeg szorzasa szammal —
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348. Vizsgald meg a diagramokat, melyeken az van be-
mutatva, hogy a 3. osztaly tanul6i hogyan jutnak el az
iskolaba! Valaszolj a kérdésekre!

A

»

—
o

Tanuldk szama
(@)

o

Gyalog Gépkocsival Autébusszal”

1) Hany gyerek megy gyalog iskolaba?

2) Hany gyerek megy gépkocsival iskolaba?
3) Hany gyerek megy busszal iskolaba?

4) Hany gyerek van 0sszesen az osztalyban?

349. Végezzetek felmérést az osztalytarsaitok kozott, és

o) tudjatok meg, 6k hogyan jonnek az iskolaba!

B Legokockak segitségevel keszitsetek diagramot! Ve-
gyen mindegyiketek egy kockat, amely feleljen meg
az utazas modjanak! Az egyforma szinl kockakbdl
rakjatok oszlopot! Hasonlitsatok 0ssze az oszlopo-
kat, és vonjatok le kovetkeztetéseket!

gepkocsival gyalog busszal
&F 2 =
mas kozleke-
kerékparral villanyvonattal dési eszkozzel
® 350. 60:30 (657 — 337) : 80 5+4)-7
: 600 : 30 (456 +44): 10 96 +4)-8

®‘
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® 351. Allits 6ssze feladatot a tablazat adatai alapjan! Oldd

e meg a feladatot a szamodra kedvezé modszerrel!
Termék Egy doboz DOb,OZOk Ossztomeg
tomege szama
Zefir 3 kg 5 ?
Halva 7 kg 5 '

352. 1) Hatarozd meg kétféleképpen a szorzatokat!

5+3)-9 4+6)-8 3+6)-5

2) Hatarozd meg a szamodra konnyebb mddon a
szorzatokat!

2+7)-7 4+5)-10 (5+5)-100

353. Vizsgald meg a felirtakat, és magyarazd meg, ho-
gyan hataroztak meg a 15 - 3 szorzatot!

15-3=] | 10 -3 =30
5-3=15
10 + 5 30 + 15 =45

15-3=(10+5)-3=10-3+5-3=30+15=45

354. 31-3 41 -2 17 - 4 12 -6
18 - 4 33-3 47 - 2 19 -4
355. 12-2+12 12-3-13 14 - 4 + 36
22 -2+ 22 23-3-23 24 -4 - 36
356. Oldd meg az egyenleteket!
567 + ¢ =918 a — 158 = 306 768 — b = 388

357. A mester kicsempézte a konyha falat. 5 sor csempét
rakott fel, mindegyik sorba 13-at. Hany csempét ra-
kott fel a konyhafalra a mester?

‘@
.
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358. Allits dssze feladatot a tablazat adatai alapjan! Oldd
meg a feladatot a szamodra kdnnyebb modszerrel!

Részle Egy sorban lévd Sorok Osszesen
9 paradicsombokrok | szama elultettek

I 5 8 o

Il 5 6 '

359. Vizsgald meg a diagramot, amelyen az van bemu-
tatva, hogy mivel foglalkoznak a 3. osztalyos tanuldk
szabadidejukben. Valaszolj a kérdésekre!

>

A

8
c !
E 6
\ﬁ 5
v 4
o 3
2 2
S 1
<< o , . >
Filmek Olvasas Sport  Szamitdégépes
nézése jatékok

1) Mivel foglalkozik a tanuldk tobbsége szabadidejé-
ben?

2) Hany tanuld olvas?

3) lgaz-e, hogy azok akik szeretnek filmeket nézni
tobben vannak, mint azok, akik sportolnak?

4) Hany tanul6 van az osztalyban?
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360. Végezz felmérést az osztalytarsaid kozott, és tudd
meg, mivel toltik a szabadidejuket!

® 361. Vizsgald meg a diagramot, amelyiken a harmadik
. osztalyokba jaro lanyok és fiuk szama lathato. Adj
valaszt a kovetkez6 kérdésekre!

A

15
®
S 10
B ,
v [ ]lanyok
% I B fiuk
§ 5
< [
0
3.A 3.B 3.C
1) Osszesen hany lany tanul a 3. osztalyokban?
2) Osszesen hany fiu tanul a 3. osztalyokban?
3) Osszesen hany diak tanul a harmadik osztalyok-
ban?
® 362. 47 -2 27 - 3 + 457 49-2+23-4
‘ 41 -2 933-33-3 32-2-17-3

363. Allits dssze kifejezéseket az sszeg meghatarozasa-
ra az alabbi tablazat felhasznalasaval! Szamitsd ki az
ertekeiket!

Osszeadand6| 4-6 |12:-5(23:4|33-2| 80
Osszeadandd| 156 79 164 | 7-8 |60-5

Osszeg

CaR

'@
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364. Vasaroltak 6 fUzér zold golyot és 4 fuzér fehér golydt,
amelyek mindegyikében 6 golyo volt. Osszesen hany
golyot vasaroltak?

Allits 6ssze kifejezéseket a feladat kétféle megolda-
sara a kovetkez6 séma alkalmazasaval! Vonj le ko-
vetkeztetest!

N NSNS

+

[ e

Ahhoz, hogy megszorozzuk a szamot egy 0sszeggel,
meg kell szoroznunk ezzel a szammal mindegyik 0ssze-
adandot, és dsszeadnunk a meghatarozott szorzatokat!

a-b+t+c)=a-b+a-c

365. Szamitsd ki oszloponként mindegyik kifejezéspar ér-
tékét, és ellendrizd a szam 0sszeggel valo szorzasa-
nak tulajdonsagat!
3-(7+2) 5-(4+06) 8-6+1)
3:7+3-2 5-4+5-6 8-6+8-1

366. Hatarozd meg az 5 - (c + 4) kifejezés értékét, hac =5,
c=0,c=6!

367. 127+7-(4+5) 30-6+347 40-8-40:8
971-3-6+3) 50-7-281 100-10-100:10

368. A foldrészleg szélessége 4 m. Ez hosszanak az %-a.

Hatarozd meg a részleg keruletét!

Szam szorzasa 0sszeggel — @..
HMWHH&OM@ n‘}':&a-lHQyMeyemi IHTepHeT Mae
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369. Allits 6ssze a rajz és a séma alapjan feladatot! Oldd
meg!

370. Hatarozd meg a kislany és a kiskutya magassagat az
abra és a szamadatok felhasznalasaval!

[}_L=, 8 cm}

»

135 cm

|4

Lf=__ﬁ{.371. Hatarozd meg a 7 - (b + 3) kifejezés értékét, ha b = 3,

b=7b=1
® 372. Oldd meg a feladatot a szamodra kdnnyebb modszer
: alapjan!

A versenyen két konny(atlétikai csapat vett részt,
mindkét csapatban 4-4 versenyzdvel, és harom te-
niszcsapat, mindegyikben 4-4 sportoléval. Osszesen
hany atléta és teniszez6 vett részt a versenyen?

373. Allits 6ssze kifejezéseket a kiildbnbség meghataroza-
sara a kovetkez6 tablazat felhasznalasaval! Szamitsd
ki az értékeiket!

Kisebbitend6 | 354 [22-4| 400 |[33-2(40-5
Kivonando 15-3| 79 |17-4| 7-8 |11-5
Kulonbség

6
'@
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374.

375.

376.

377.

378.

379.
380.

Vizsgald meg a felirtakat, és magyarazd meg a
szamitasokat!

4-16=[]  4-10=40
VAN 4-6=24

10 6 40 + 24 =64
4-16=4-(10+6)=4-10+4-6=40+24=64

Szamitsd ki magyarazattal!

2-34 6-14 4-19 321 5-19
3-25 6 - 16 7-13 8-12 9-11
5-18 3-25 2-18 5-17 5-15
2-42 4 - 24 4-19 6 - 16 7-14
Ellendrizd az egyenletek megoldasait!

c:10=3 b:3=14 a - 10= 150
c=10+3 b=14-3 a=150:10

c=13 b=42 a=15

Hatarozd meg az x - 3 — x kifejezés értékét, ha x = 20,
x =200, x =13, x = 21!

784 + 2 - 27 637 -7 - 12 4-22+5-14

1) Emlékezz vissza, hogyan kell meghatarozni a va-
sarlas értékeét, haismertaz ara és az aru darabszama!
2) Az adott tablazat segitségével allits 6ssze egye-
nes és forditott feladatot! Oldd meg bket!

Ar Darabszam Koltség
8 hrn 6 ?

? 6 48 hrn
8 hrn ? 48 hrn




£381.

Olvasd el az unoka nagymamanak irt levelét! Végezd
el a feladatot naptar hasznalataval!

Februar 26.
Draga Nagymama!

Azt tervezem, hogy j6vé honapban
meglatogatlak, és szeretnék néhany na-
pig Nélad vendégeskedni. 3-an fogok ér-
kezni és 8-an indulok majd haza. Viszont-
latasra!

Marika

1) Marika hany nap mulva fog megérkezni a nagyma-
majahoz?

2) A hét melyik napjan érkezik Marika?

3) A hét melyik napjan utazik haza?

4) Hany éjszakat tolt a nagymamajanal?

7-13+ 163 892-9- 11 3-27-5-16

Oldd meg a feladatot! Allits 6ssze hozza két forditott
feladatot!

Vasaroltak 3 tabla csokoladét, darabjat 20 hrivnyaért.
Mennyibe kerult ez a vasarlas?

CaR

’
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. Allits 8ssze kifejezéseket a szorzat meghatarozasara

a tablazat felhasznalasaval! Szamitsd ki az értékeiket!

Szorzé 4-6 (12-5| 3-4 4 8
Szorzo6 3 10 5 7-2 | 2-5
Szorzat




385. 223 13-5 17 -5 33:-3
3-22 5-13 517 3-33

386. Hasonlitsd 0ssze!
7-13 és 37
5-6-2 és 12-5

387. 890-24-4
497 + 60 : 20

(7+4)-3 és 7-3+4-3
8-5+7-5¢és (8+7) 5

56:7 12
27-3:9

457 — 12 - 6 + 321
456 + (345 — 287)

388. Oldd meg, és hasonlitsd 0ssze a feladatokat! Mit kell
meghatarozni mindegyik feladatban?

1) A szinhazi jelmez diszitéséhez 3 méter szalagot
vasaroltak, amelynek értéke 27 hrn volt. Hany hriv-
nyaba kerul 1 m szalag?

Ar Mennyiség
? 3m

Koltség
27 hrn

2) A szinhazi jelmez diszitéséhez 45 hrivnyaért va-
saroltak szalagot, amelynek métere 9 hrn volt. Hany
méter szalagot vasaroltak?

Ar Mennyiség
9 hrn ?

Koltség
45 hrn

3) A szinhazi jelmez diszitéséhez 3 méter szalagot
vasaroltak, amelynek értéke 27 hrn volt. Hany méter
szalagot lehet venni 81 hrivnyaért?

Ar Mennyiség Koltség
3m 27 hrn
Egyforma 5 1 hm
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389. Olvasd el a feladatot! Vizsgald meg a rovid beirasat!
Oldd meg a feladatot! Mit tudunk az egy kosztumhoz
szukséges szOvet mennyiségerol?

Két egyforma kosztim megvarrasara 8 m szOvetet
hasznaltak fel. Hany kosztum varrhaté 20 m szovet-

béI?
B g ostimhoz KOSZWU- | 5 65 felhasznalt
szukseges szovet MoKk sza- )
N szovet
mennyisége ma
Egyforma 2 Ll
% ? 20 m

390. Mark aprilis 4-én szuletett, Noémi pedig marcius
23-an. Naptar segitségével hatarozd meg, hany nap
telik el Noémi szuletésnapjatol Mark szuletésnapjaig!

® 391. Négy madaretetd elkészitéséhez 40 szdget hasz-
' naltak fel. Hany szog szukséges hét madaretetd
elkészitéséhez?

©392. 5-6+6-16 678 -8 - 12 22 -4 + 347

393. A kartyakon lathato szamok kozul melyeknek lesz
a szorzata 72?7 A minta alapjan ird fel az egyenls-

ségeket!
1 2 3 4 6 8
9 12 18 24 36 72

Minta. 72 -1=72
394. 3-13+14 24 -3:8 8-50:100 5-18:10
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395.

ﬁ 396.

397.

398.

Hatarozd meg a kifejezés értéket!

a 12 123 | 17 | 20 | 1 31 19

3-a+50

Julcsi és testvére, Tomi 6 sutemeényt vasaroltak, ame-
lyek darabja 12 hrn volt, és vettek egy perecet 4 hriv-
nyaért. Hany hrivnyat fizettek 6sszesen?

Vizsgald meg a szamitasokat, és allapitsd meg, me-
lyik gyerek szamolta ki a koltséget helyesen?

76 120

12:-6+4=72+4=76 12-6+4=12-10=120
) )

A 3-ik osztalyos fiuk a lanyok felkdszontéseére 13 csok-
rot készitettek, mindegyikben 7 szal viraggal, és meég
maradt 15 szal virag. Hany szal virag volt eredetileg?

A téglalap alaku agyas hossza 12 m, szélessége két-
szer kevesebb. A részleget szegeélykovekkel korbe-
raktak. Hatarozd meg a szegély hosszat!

MpaBo Anst 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae @




5 399. Az 6voda részére 4 csomag szines papirt vasaroltak
L darabonként 23 hrivnyaeért, és egy ollot, melynek az
ara 45 hrn volt. Mennyi volt az 6sszkoltség?

[2.400. 632175 3-15:9 437 + (120 - 80) : 5

£401. 60:6:1 70:7:1 40:4:1 90:9:1

50:5:1 80:8:1 30:3:1 20:2:1
402. 1) Olvad el a feladatot! Vizsgald meg a kifejezések

Osszeadllitasaval a feladat megoldasanak kétféle
maodjat!
A viraguzletben 15 szal piros és 9 sarga szegfl volt.
Ezekbdl csokrokat készitettek, mindegyikbe 3-3 sza-
lat tettek. Hany csokrot készitettek?

I. médszer

15 + 9 — Osszesen ennyi szegfl volt az Uzletben;

(15 + 9) : 3 — a keletkezett csokrok szama.
(15+9):3=24:3=8(cs.)

Il. médszer

15 : 3 — a piros szegflbdl készitett csokrok szama;

9 : 3 — a sarga szegflbdl készitett csokrok szama;
15:3 + 9: 3 — az 6sszes csokor szama.
15:3+9:3=5+3=8(cs)

2) Mindkét megoldas azonos eredményeket ad. Mi-

ben kulonboznek ezek a modszerek?
(15+9):3=15:3+9:3

Ahhoz, hogy az 0sszeget elosszuk egy szammal, ele-
gendd minden 0sszeadandot elosztani ezzel a szammal,
és a kapott hanyadosokat 0sszeadni.

(@+b):c=a:c+b:c

’@
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403.
404.

405.

406.

407.

> 408.

=

> 409.

N

2.

o'} '2

QE C*MJ

7,5

v \
ﬁ 410.

411.

Szamitsd ki magyarazattal kétféleképpen!
(10+8):2 (12+15):3 6+9):3

Szamitsd ki a szamodra kdnnyebb modszerrel!
(21+9):3 (24 +24):6 (30+24):6

1) Olvasd el, és hasonlitsd 6ssze a feladatokat!

e 28 kg almat tasakokba csomagoltak, mindegyikbe
4 kg-ot. Hany tasakot hasznaltak fel?

e 12 kg z0Old almat és 16 kg sarga almat tasakokba
csomagoltak, mindegyikbe 4 kg-ot. Hany tasakot
hasznaltak fel?

2) Hogyan kaphatunk egyszerl feladatbol 6sszetet-
tet? Oldd meg az Osszetett feladatot kétféleképpen!

,Egeészitsd ki’ az egyenl6tlenséget!
(24 +12):3=24:[ |+12:] |
5-(20+4)=5-[ |+ |-4

24+16):8 (30-15):5 (153-81):9
24+16:8  30-15:3 153 -81:9

48 kg almat és 24 kg kortét ladakba raktak, mind-
egyikbe 8 kg-ot. Hany ladat hasznaltak fel?

30+18):6 60:20+40:20 35:5-20
(6 +36):6 (60 + 40) : 20 5-16:8

14:7 -3 18:6-5 24:3-4 27:3-6
14:2-3 18:3-5 24:8-4 27:9-6

Szamitsd ki a szamodra kdnnyebb modszerrel!
40+ 16):8 (36 +24):6 (27 + 36) : 9

MpaBo Anst 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae @



412.

413.

414.

415.

416.

ﬁ M7.

‘@
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1) A 14, 16, 18 szamok mindegyikét bontsd fel két
osszeadando Osszegekeént, hogy mindkettdé oszthato
legyen 2-vel!

Minta. 14 =10+ 4 10:2=5 4:2=2

2) A 15, 18, 21, 24 szamok mindegyikét bontsd fel két
osszeadando Osszegekeént, hogy mindkettdé oszthato
legyen 3-mal!

Vizsgald meg a felirtakat, és magyarazd meg a
36 : 3 hanyados meghatarozasanak modszerét!

36:3=]| 30:3 =10
<\ 6:3=2
30 6 10+2=12

36:3=30+6):3=30:3+6:3=10+2=12

Szamitsd ki magyarazattal!
24 : 2 46 : 2 88 : 4 86 : 2 82:2
84 :4 69 :3 64 : 2 39:3 96 : 3

Oldd meg az egyenleteket!
2-x=44 c:4=12 a+ 378 =812

Oldd meg a feladatot kétféleképpen!

Kevin 24 pohar ribizlit szedett, a huga pedig 16 po-
harral. Az 6sszes ribizlib6l édesanyjuk befbttet ké-
szitett, és 4 csészével rakott egy-egy lUvegbe. Hany
uveg befdttet rakott be az édesanyjuk?

Allits 6ssze feladatot na- : :
rancsokrol és mandarinok- \/ \/

rol a 12, 6 és 2 szamokkal +

ugy, hogy megfeleljen a
folyamatabranak!



. 68:2

76 :4
95:95

86 : 2 + 287
421-99:3

(563 — 481) : 2

69:3 28-3:2

. A kosarban 16 6szibarack és 12 narancs volt. Az 0sz-

szes gyumolcsot tanyérokra raktak szét, mindegyikre
4 darabot. Hany tanyérra volt ehhez szikség?

424,
425.

MpaBo Anst 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae
L i i 1 | b

. Felhasznalva a tablazat adatait, allits 0ssze kifejezé-
seket a hanyados meghatarozasara! Szamitsd ki az
ertékeiket!

Osztandd| 26 46 400 | 11-4 1 40-5
Oszto 2 10:5 [20-10 2 10
Hanyados

Hatarozd meg mindegyik 6sszeg harmadat: 12 + 18,
15+ 9, 60 + 30!

. 66:2 48 : 4 88 :2 88 :8
66 : 3 48 : 2 88 : 4 93:3
. 1) Mindegyik hanyados kiszamithato-e kétfélekép-
pen?
(12+18):3 (31 +29):2
(17 +16) : 3 (22+8):6

2) Melyik hanyados nem szamithatd ki keétfélekép-
pen? Miért?

(31+23):6 (24 + 15): 3 (40 + 20): 6

Az irattartoban 11 piros lap volt, 7 z0ld és 22 sarga.
Az 0sszes lapot négy tanulonak egyenléen szétosz-
tottak. Hany lapot kapott mindegyik tanul$?




426. 1) Oldd meg a feladatot a folyamatabra felhasznala-

’®
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saval!

Irénke pénztarcajaban 47 hrivnya volt. Kozuluk 22 hrn
kéthrivnyas pénzermékben, 25 hrn othrivhyas bank-
jegyekben. Mibdl van tobb a pénztarcajaban: érmé-
bdl vagy bankjegybdél? Mennyivel tobb?

N

h e

2) Van-e ebben a feladatban felesleges adat? Miért
van megadva a pénzosszeg?

Emlékezz vissza, hany naposak a honapok! Az 6sz-
szes honap hosszanak meghatarozasaban segit ,a
kézfejcsontok szabalya”.

/Aprilis (30)
Marcius (31)
:// Februar (28/29)
——Januar (31)

Ehhez a keziinket 6kdlbe kell szoritani és felsorolni a
honapokat: januar csont, vagyis a 31 napos hosszu
hénap; februar a godor, azaz 28 vagy 29 napos rovid
honap; marcius csont, 31 napos. Elszamolva a szél-
s6 csontig visszafordulunk, és folytatjuk a szamolast!
Probald ki ezt a modszert, és ellendrizd a naptar sze-
rint!



428.

429.

1) Hany hénap 31 napos? Hany 30 napos?
2) Szamitsd ki az év napjainak szamat a kovetkez6
sémat alkalmazval

31-1 [+30-[ [+ =[]

39
Milyen lesz a k’ijvetke’z(j ha'Eom JANU AR
nap ezen a naptaron? Ird fel 6ket 9
sorban! 2

szombat..

. T77:7 567 + 66 : 3
99:9 800-55:5

Katinkanak 16 hrivnyaja van, llonanak 17, Maténak
pedig 21. Hany fankot tudnak vasarolni ezért az 6sz-
szegért, ha egy fank 9 hrivnyaba kerul?

434.

435.

. Szamold ki kor alakban a miveletlancot!

88 :2 11-3 10-10 22:2
40 : 4 44 : 2 33+7 100 — 12

. Csokkentsd mindegyik szamot 3-szorosan!

99, 33, 69, 36, 63, 96

Az 54,72, 84, 57 szamok mindegyikét bontsd fel két
0sszeadanddra ugy, hogy az elsd és a masodik 0sz-
szeadando is oszthato legyen 3-mal!

Vizsgald meg a felirtakat, €s magyarazd mega 42 : 3
hanyados meghatarozasanak maodjat!
42 :3 =] | 30:3=10
12:3=4
30 12 10+4=14
42:3=(30+12):3=30:3+12:3=10+4=14

®‘
.
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436. Hatarozd meg a hanyadosokat, alkalmazd a tippeket!
45:3 52 :4 65:5 84 :7
N N N N
30 15 40 12 50 15 70 14

437. 96:8 78:6 48 : 3 52:2 56 :4

438. Hatarozd meg a 125 + 54 : a kifejezés értékét, ha
a=2,a=3,a=6,a=9!

439. Keszitettek 8 Uveg almalekvart, 13 Uveg baracklek-
vart, 9 Uveg foldieper-lekvart. Az el6re elkészitett
uvegek felét hasznaltak fel. Hany Uveg maradt meg?

440. A téglalap alaku jatszétér hossza 42 m, a szélessé-
ge hosszanak a harmada. Szamitsd ki a jatszotér
keruletét!

f 441. Valaszd ki mindegyik esemény hosszanak idejét:
1) az 6rak kozotti szlinet 15 perc vagy 45 mp;
2) az uszodaban a foglalkozas 60 mp vagy 45 perc;
3) a keltezés felirasa a fuzetbe 30 mp vagy 45 perc!

®442. Az (zletben 70 labda volt, az 6tod részet eladtak.
bl Hany labda maradt az tuzletben?

/® 443. Hatarozd meg a 324 — 72 : c kifejezés értékét, ha
i c=2,c=3,c=4,c=0!

'\444' Szamold ki a kor alaku miveletlancot!
. 16 - 3 32-2 48 : 4 64 : 4
6-6 4 -8 36:9 12 : 2

‘a .
Esemeény idétartalma — TpuBanicTte nogii
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445. Magyarazd meg a szamitasokat!
70:2=060+10):2=60:2+10:2=30+5=35
96:4=(80+16):4=80:4+16:4=20+4=24

446. \Végezd el az osztasokat! Ellendrizd szorzasokkal!
84 .6 91:7 57:3 68 :4 96 :6

447. 781 -17-5 452 +17 - 4 456 — (954 — 688)

448. Olvasd el a feladatot! Milyen szamokat kell beirni a
tablazatba? Oldd meg a feladatot!
Egyazon aron vasaroltak 3 csokoladét és 4 sute-
meényt. A csokoladéeért 42 hrivnyat fizettek. Mennyibe
kerultek a sutemények?

Aru Ar Darabszam| Koltség
[ ] " lhrn
Egyforma
[] ?

449. Olvasd el a feladatot! Melyik kifejezés lesz a meg-
oldasa?
4 filctollért 24 hrivnyat fizettek. Hany filctoll vasarolha-
t6 36 hrivnyaért?
(36—-24):4 36: (24 : 4) (36 +24):4

450. A rajz alapjan allits 6ssze feladatot! Oldd meg!

L 96vhrn J

®‘
.
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451.

== L

A futéversenyen 5 sportold vett részt. Olvasd el az
eredmeényeiket!

Dani — 1 perc 49 mp
Mark — 1 perc 45 mp
Y12 | Jancsi — 2 perc 0 mp
Andris — 1 perc 55 mp
Roland — 1 perc 59 mp .

"‘--_.__‘H“‘

1) Ki lett a verseny gy6ztese?
2) ird fel a gyerekek neveit a célba érésiik szerint!

3) Ki futott be a célba Andris utan?

4) Melyik gyerek futaseredménye kulonbozik
10 mp-cel Roland eredmeényétél?

7 nyalokat és 8 suteményt vasaroltak, amelyek egy-
forma arban voltak. A nyalokakért 84 hrivnyat fizet-
tek. Mennyibe kerllnek a sutemények?

285 +64 :4 78:6 + 156 615-57:3

455.

’@
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. ird fel a kifejezéseket, és szamitsd ki az értékeiket!

e A 21 és a 12 szamok 0sszegét noveld haromszoro-
sara!

e A 15 és a 21 szamok 0sszegét oszd el 4-gyel!

e A 48 és a 4 hanyadosat csokkentsd 3-szorosan!

4-(14:7) (835-25):10 (678 —528) : 50




>

1

456.

457.

458.

459.

460.

461.

462.

Vizsgald meg a 64 : 4 hanyados meghatarozasanak
kétféle modjat!
64:4=(40+24):4=40:4+24:4=10+6=16
64:4=(32+32):4=32:4+32:4=8+8=16
Bontsd fel az osztanddkat kulonb6zd kézenfek-
v6 modokon dsszeadandokra, és hatarozd meg a
hanyadosokat!

84:6 60:5 52 :4 90:6 90:5

Oldd meg az egyenleteket!

716:x=4 c-7=98 k-5=80

A konyvtarban 84 tankonyvet kell megragasztani! A
harmadikosok elvégezték ennek a munkanak az egy-
harmadat. Hany tankonyvet kell még megragasztani?
A tablazat alapjan allits 0ssze feladatot a ceruzakrol
és a vonalzokrol!

Ar Darabszam Koltség
4 hrn Eavforma 56 hrn
? 2l 70 hrn

Marciusban 5 foglalkozas volt a szinjatszd korben.
A foglalkozasok szerda délutanonként vannak.

1) Allapitsd meg a naptar alapjan a szakkér elsé fog-
lalkozasat!

2) Az utols6 foglalkozason el6adnak egy darabot.
Hatarozd meg ennek az eléadasnak a datumat!

Az iskolai versenyen 37 fiu és 28 lany vett részt. Az

0sszes résztvevo %-e harmadikos diak. Hany gyerek

vett részt ezen a versenyen a tobbi osztalybol?

/® 463. Oldd meg az egyenleteket!

1

c:7=12 /8:a=3 b-8=96

®‘
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464.

465.

466.

467.

468.

469.

‘@
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A tablazat felhasznalasaval allits 0ssze kifejezése-
ket a hanyados meghatarozasara! Szamitsd ki az
ertekeiket!

Osztand6 | 52 63 400 | 16-4|60:5
Oszt6 2-2 | 3-3 |20-10] 8 3-4

Hanyados

Szamitsd ki a hanyadosokat az egymas utani osztas
modszerével!

48 : (4 - 2) 84:(2-7) 96: (8- 3)
96: (4 - 6) 78:(3-2) 75:(5-3)

Végezd el az osztast, az osztot bontsd tenyezbkre!
Szorzassal ellenérizd az eredményt!
32:16 45:15 72 :24 64 : 16 42 : 14

Minta.32:16=32:(8-2)=32:8:2=4:2=2
2-16 =32

Hatarozd meg a hanyadost kivalasztasi modszerrel!
Ellenérizd szorzassal!
39:13 34 :17 55: 11 63 : 21 46 : 23

Emlékezz vissza! Az osztandé mindig
egyenld a hanyados és az osztd szorzataval.

Ha a hanyados és az osztd szorzasakor
nem kapjuk meg az osztanddt, akkor hibaztunk
a szamitas soran.

74 - 37 (614 — 545) : 23 (780 — 687) : 31

65 hrivnyaert 5 toltétollat vasaroltak. Hany toltétoll va-
sarolhaté 91 hrivnyaért?



470.

Olvasd el a feladatot! Vizsgald meg a tablazattal
megadott rovid beirast! Mi lesz az ismeretlen ebben
a feladatban? Oldd meg a feladatot!

36 hrivnyaért 4 doboz grafitceruzat vasaroltak. Hany
doboz szines ceruza vasarolhato 80 hrivnyaért, ha a
szines ceruza doboza 7 hrivnyaval dragabb, mint a
grafitceruzae?

Aru Adobozara | £ 90P0ZOK |y apeeq
szama
Grafit- p— 4 36 hrn
ceruza
- 5 ——
Szines 2, 7 h’rlv’nyavaL 2 80 hrn
ceruza dragabb
471. A téglalap szélessége 13 cm. Ez hosszanak az %-e.
Szamitsd ki ennek a téglalapnak a keruletét!
> 472. 51 hrivnyaért vasaroltak 3 kg almat. Hany kilogramm
: almat lehet venni 85 hrivnyaért?
94 : 47 84:42 -9 (800 —718) : 41

. Allits dssze kifejezéseket a hanyados meghataroza-
sara a kovetkezd tablazat alkalmazasaval! Szamitsd
ki az értékeiket!

Osztand6 | 6-7 [40-1| 69 85 |60-5
Oszt6 21 13 |20+3 5 10

Hanyados

@‘
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475. Hatarozd meg mindegyik 0sszeg negyedet!
60+16 55+45 47+5 3+ 81 2+90
476. Veégezd el az osztast! Ellendrizd szorzassal!
32 :16 87 :29 74 . 37 60:15  33: 11
477. Oldd meg az egyenleteket!
3-¢c=39 b-5=85 x:3=12
478. Qldd meg az x - 33 < 100 egyenldtlenséget!
Igy gondolkozz: keresni kell egy olyan x szamot,
amelynek a szorzata 33-mal 100-nal kisebb.
Alkalmazzuk a valogatas modszerét:
x=1.1-33=33, 33 <100 (1 — megfelel);
x=2: 233 =66, 66 < 100 (2 — megfelel);
x=3: 3-33=99, 99 < 100 (3 — megfelel);

x=4. 3-33+33=132, 132> 100 (4 — nem felel meg)!

479.

480.

Negyed — uBepTb
(&) SEmE
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Természetesen a 4-nél nagyobb szamok sem felel-
nek meg.

Ellenérizzik még a 0-t, 0 - 33 < 100 (0 — megfelel).
Felelet: az egyenl6tlenség megoldasai a 0, 1, 2, 3
szamok.

Oldd meg az egyenlbtlenségeket!
5-a<15 c+3<7

3 kg almat vasaroltak, kilogrammjat 16 hrivnyaeért.
Mennyi mandarint lehet venni ezért az 6sszegert, ha
a mandarin ara 24 hrn?

Aru Ar Tomeg Koltség
Alma 16 hrn 3 kg AZONOS
Mandarin 24 hrn ?

Bj H, E) El | e oZ@pHi3aLlIT_3Mi i https.//i




481.

Allits dssze feladatot a tablazat alapjan! Oldd meg a
feladatot!

Aru Ar Témeg Koltség
Sargarépa| 8 hrn 6kg <

g’ ) J Azonos
Cékla ? |7, 2 kg-mal kevesebb —

. Oldd meg az egyenleteket!

17 - x = 51 672 — c = 569 84:a=4

. 6 parnahuzatért 120 hrivnyat fizettek. A torulk6zé ha-

romszor dragabb, mint a parnahuzat. Hany torulkoz6
vasarolhat6 120 hrivnyaért?

484.

485.

486.

487.

4388.

489.

Kétféle mddszerrel hatarozd meg a hanyadost!
36 :12 81:27 100: 20 42 : 14 56 : 28

A vasarl6 a hitbgép vasarlasakor 36 honapos garan-
ciat kap. Ez hany évre szol?

Vizsgald meg a felirtakat, és magyarazd meg, ho-
gyan hataroztak meg mindegyik hanyadost!
96:3=(90+6):3=90:3+6:3=30+2=32
315:5=(300+15):5=300:5+15:5=60+3=63
M2:7=(70+42):7=70:7+42:7=10+6=16

Hatarozd meg a hanyadost kivalasztasi modszerrel!
105: 15 100 : 25 105: 35 156 : 52

96 : 16 128 : 32 135 : 45 110 : 55
(576 — 457) : 17 90-4:3 5- (120 : 4)
(300 — 195) : 21 72:24:3 5-30:50

Oldd meg azokat az egyenleteket, amelyekben az
osztot kell meghatarozni!

x-14 =56 56 —c=14 56:a=14
x:7=10 56:¢c=8 a:10 =100




490.

491.

492.

HeaB0 nns Ge3onnaTHOro po3MmilleHHs NigpyyHrKa B Mepexi IHTepHeT mae

A tekercsben 75 m selyem volt. A ruhak varrasara
felhasznaltak 15 m-t. Hanyszor tobb selyem maradt a
tekercsben, mint amennyit felhasznaltak?

1) Oldd meg a feladatot!

A ladaba 6 csomag lisztet raktak, amelyek mind-
egyikében 2 kg volt, és még 36 csomag megmaradt.
Mennyivel tobb kilogramm liszt maradt meg annal,
mint amennyit a ladaba raktak?

2) Fogalmazd meg a feladathoz a kérdést ugy is:
,2Hanyszor tobb...”! Oldd meg a képz6daott feladatot!

Aprilisban a felhds napok szama fele volt annak, mint
ahany nap ebben a honapban van, az es6s napok
szama pedig a harmada volt a felhés napok szama-
nak. A tobbi napsiitéses nap volt. Aprilisban hany fel-
hds nap volt? esds? napsutéses?

. A varron6 harom ruhara varrta fel a gombokat, mind-

egyikre 4-4 darabot, és megmaradt még 16 gomb.
Valaszolj a kovetkezd kérdésekre!

1) Hany gombja volt 6sszesen a varronének?
2) Hany ruhara elegendék a megmaradt gombok?

. Hatarozd meg a hanyadost kivalasztasi modszerrel!
92:23 90 :45 195 : 65 75:15

. A gazda minden nap Osszeszedi a tojasokat, és tal-

cakra rakja Oket, mindegyikre 6-ot téve. A mai napon
34 tojast szedett O0ssze. Hany talcat rakott teljesen
tele?

Anti rajzot készitett, és ilyen feleletet kapott:



0100\ 094 ¢ ===
Ooo 9
3

m A gazda 5 talcat rakott
tele. Ezekbe 30 tojas

1 talca fért és még 4 maradt.

99
@
Q

QQ
9

Miki tablazatot szerkesztett, és szintén ezt a feleletet
kapta.

Vizsgald meg a tablazatot, és magyarazd meg, ho-
gyan gondolkodott Miki!

A telerakott | A szétrakott A megmaradt tojasok
talcak tojasok szama,
szama szama amelyeket szét kell rakni
1 6-1=6 34—-6=28
2 6-2=12 34 —12 =22
3 6-3=18 34 —-18 =16
4 6-4=24 34-24=10
5 6-5=30 34-30=4
Nem lehet telerakni a talcat
6 6-6=36 teljesen, mivel 0sszesen
34 tojas van.

Felirjuk:
34 : 6 =5 (maradek 4).
Igy olvassuk: 34-et 6-tal osztva a hanyados 5 lesz, a

maradek 4.
A 34 szam az osztando, 6 az osztd, 5 a hanyados,
4 a maradeék.
£496. Olvasd el a felirtakat!
28 : 5 =5 (mar. 3) 38 :7 =5 (mar. 3)
100 : 9 =11 (mar. 1) 160 : 50 = 3 (mar. 10)

{0z
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497.

498.

499.

500.

0

Hasonlitsd 6ssze mindegyik oszlopban a felirtakat!

15:3=5 32:8=4
16 :3 =5 (ocT. 1) 33:8=4(oct. 1)
17 : 3 =5 (ocT. 2) 34 :8 =4 (ocT. 2)

Olvasd el a feladatot! Oldd is meg! Készits hoz-
z4 rajzot, és szerkessz tablazatot! ird fel az osztas
eredmenyét!

A jotékonysagi vasarra a kislanyok 25 sutemeényt su-
tottek, és 4-esével szétraktak csomagokba. Hany
csomag suteményt ajanlottak fel a kislanyok eladas-
ra?

Misinek 43 gépkocsimodellje volt. Dobozokba rakta
Oket, mindegyikbe 10 darabot. Hany teljesen feltoltott
doboza lett Misinek?

Vizsgald meg a szamegyenest, amelyen a 8-cal valo
szorzas eredmeényei vannak jelolve!

8 16 24 32 40 48 56

AT 28 35 41 45 49

19

A szorzétabla és a szamegyenes fel-
hasznalasaval irj fel minden szamot a

minta alapjan szorzat és szam 0ssze- g ' ; f ?6
. b s e =

gekent az alabbi minta alapjan! 8.3=024
8-4=32

19 — 2-szer 8 plusz 3 19=8-2+3 8-5=40
28 — ... 28=8-...+ ... 8-6=48
35— ... 35=... 8-7=256
41 — ... 41 = ... 8-8=064
45 — ... 45 = ... 8-9=72
49 — ... 49 = ... 8-10 =80

‘@
.
HeaB0 nns Ge3onnaTHOro po3MmilleHHs NigpyyHrKa B Mepexi IHTepHeT mae




501. ird fel a kifejezéseket, és szamitsd ki az értékeiket!
® A 8 és a 7 szorzatat noveld 6-tal!
e A 43-bdl vond ki az 5 és a 8 szorzatat!
e Az 500 és a 300 kulonbségeét oszd el 10-zel!
® A 40 és a 8 hanyadosat noveld a 7-szeresére!
e A 700 és a 300 kulonbségét 50-nel noveld!
e CsOkkentsd 10-szeresen a 250 és a 380 Osszegét!

502. A téglalap szélessége 20 m. Ez hosszanak az l-e.

Hatarozd meg a téglalap keruletét!

5 503. Vizsgald meg a szamegyenest, ame-
bl lyen a 6 tOobbszordsei vannak feltin-
tetve! Az egyenes és a szorzoétabla
alkalmazasaval ird fel a minta alapjan,
milyen szorzatok kozott lesz mind-

egyik szam!

A ODN -

0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60

OO OOOO OO O
(&)
I
w
o

' 8 =48
20 32 37 43 49 58 9 =54
6-3<20<6-4 ...<43 < ... 10 =60
L.<32< ... .. <49 < ...
L. <37<.. .. <B88< ...

® 504. Misi a labdaért 70 hrivnyat fizetett. Ez a néla Iévd

I!..,:---I'

pénznek az %-a. Hany hrivnya volt Misinél?

@‘
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505.

Vizsgald meg a tablazatot, amely megmutatja, meny-
nyire vannak tele a 6 tojast tartalmazo talcak, és hany
tojas maradt fenn. Add meg a kérdésekre a valaszo-
kat! Végezd el a feladatot!

A tojasok
szama

30(31[32(33|34|35|36|37|38[39(40 41|42

A talcak
szama

5/5|5|5|5|5|6|6|6|6|6|6|7

A fennmaradé
tojasok 0/1]2|3[4|5]0|11]2|3|4|5]|0
szama

506.

1) Mennyi a legkevesebb megmarado tojas?

2) Mennyi a legtobb megmarado tojas?

3) ird fel a 37, 38, 39, 40, 41 szamok 6-tal térténd
osztasanak eredményét a példa alapjan! \ /

37 :6 =6 (mar. 1)

4) Milyen kovetkeztetést lehet levonni
a maradekrol?

A maradék mindig kisebb
az osztonal.

Kedden a tyukok 52 tojast tojtak. Ellenérizd, hogy a
gazda helyesen szamolja-e a talcakat!

Nekem 7, tojassal tele talcam
lesz, és még megmarad 10 tojas.




507. 1) Vizsgald meg a szamegyenest, amelyen az 5-tel
val6 szorzas eredményei vannak feltintetve!

0 5 10 15 20 25 30 35 40

-
>

8 12 21 27 31 34
2) ird fel, mely 5-tel oszthatd szamok kdzott talalhato
mindegyik szam!

5<8<10 <21 <. <31 <.
L.<12< .. L.<27<... ...<34<..

3) A séma és a felirtak felnasznalasaval végezd el a
maradékos osztast!

8:5 21:5 31:5
12:5 27 :5 34:5

508. Veégezd el a maradékos osztast!
23:7 65:9 85:20 103 : 10

igy gondolkozz: el kell osztani a 23-at 7-tel. Meg-
keressuk azt a legnagyobb szamot az 1 és a 23 kozott,
amely oszthatd 7-tel. Ez a szam a 21, mert 21 : 7 = 3.
Meghatarozzuk a maradékot: 23 — 21 = 2, a maradék ki-

_sebb, mint az oszt6. Tehat 23 : 7 = 3 (mar. 2).

J

509. A cukrasz csokoladés suteményeket készit és 8-asa-
val csomagolja dobozba. Hany dobozzal tud el-
késziteni, ha 42 suteményt sutott? 46 suteményt?
54 suteményt?

510. A nagymama 12 uveg uborkabeféttet akart késziteni,
de harmadaval tObbet készitett. Hany Uveg uborkat
rakott be a nagymama?

Maradékos osztas — gineHHa 3 ocTadyero @..
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511.

512.

A tolltarto 120 hrivnyaba kerult. Leértékeléskor

%-ével csokkentették az arat. Mennyibe kerult ekkor?

Szabolcs 18 hrivnyaért vett egy konyvet, erre elkoltot-
te pénzének a harmadat. Mennyi pénze volt a konyv
megvasarlasa el6tt?

. A haziasszony feltett az asztalra egy tanyért, ame-

lyen 15 fank volt. Mind a hét vendég megevett 2 fan-
kot. Maradt-e fank a tanyéron? Ha igen, akkor hany
darab?

. Végezd el a maradékos osztasokat!
19:3 29:9 37:7 46 : 6

1) Hatarozd meg a hanyadost és a maradékot!

81 9(10(11|12(13|14|15|:2

2) Milyen kovetkeztetés vonhaté le?

A paros szamok maradék nélkul oszthatok 2-vel. }

516.

,0517.

‘@
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1) Végezd el a maradékos osztasokat!
34:10 56:10 81:10 12 : 10 99:10

2) Milyen lehet a maradék 10-zel valé osztaskor?
3) Lehet-e 10-zel val6é osztaskor a maradék 127

A nagyapa magahoz hivta négy unokajat, és azt
mondta nekik: ,Egy héten at minden nap leszedtem
a kortéket, és egyenlden elosztottam Oket koztetek, a
maradékot meghagytam magamnak.”



1) Nézd meg a tablazatot, és allapitsd meg, nem hi-

bazott-e nagyapa!

H K |Sze| Cs | P |[Szo| V
Kortékszama | 14 | 21 | 24 | 29 | 31| 18 | 30
Unokak szama | 4 4 4 4 4 4 4
Korték szama,

melyeket az 3 5 6 6 7 4 6
unokak kaptak
Korték szama,

melyeket

a nagyapa

megtartott
2) Hogyan kell ellenérizni, hogy a maradékos osztas-
nal helyesen van-e meghatarozva a maradék?

518. Figyeld meg a leirtakat! Magyarazd meg, hogyan alli-

tottak O0ssze az egyenldségeket!
45 :7 =6 (mar. 3) 107 : 10 = 10 (mar. 7)
45=6-7+3 107=10-10+7
Ahhoz, hogy ellenérizzik a maradékos osztast, a ha-
nyados €s az 0sztd szorzatahoz hozza kell adnunk a ma-
radékot. Ha megkapjuk az osztandot, akkor az osztast
helyesen vegeztuk.

519. Veégezd el a maradékos osztasokat! Ellenérizd dket!
67 :15 34 :16 29:4 93:30

520. Emilia 67 kagylot gydjtott a tengerparton. Nyakeéket
akar beldluk késziteni, mindegyik szalra 16 kagylot
flz majd fel. Hany fuzért tud Emilia a kagylokbdl ké-
sziteni? Hany kagyl6 fog megmaradni?

521. Ot barat 29 halat fogott. Elhataroztak, hogy egyen-
|6en osztjak el egymas kozott, a maradékot pedig Anti
baratjuknak adjak majd, aki megbetegedett. Hany
halat kaptak egyenként a baratok? Hany halat kapott
Anti?

®‘
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® 522. A viraguzlet 75 rozsat kapott. Az elad6 9 szalas csok-
: rokat készitett beldluk. Hany csokrot készitett az el-
add? Hany szal rézsa maradt?

® 523. Végezd el a maradékos osztasokat! Ellenérizd Sket!
' 73:9 73:8 82:8 80:9 76:25

524. Jancsi a szlletésnapjan egy doboz csokoladét ho-
zott magaval, amelyben 86 szem volt, és egyforman
megkinalta veluk 21 osztalytarsat. Hany szem csoko-
ladét kapott mindegyikuk?

kat. Miért nem osztott 6t6dszor?

Vizsgald meg a tablazatot! ird be a fiizetedbe, ho-
gyan kell meghatarozni a maradék csokoladék sza-
mat! Vonj le kovetkeztetést!

1 személyre
szamitott cso-
koladék szama

Megmaradt
csokoladék szama

Az |. osztas utan 1 86 —-21=65
A ll. osztas utan 2 65 —-21 =44
A lll. osztas utan 3
A IV. osztas utan 4

Ha a maradék kisebb, mint az osztd, akkor az osztés\
kbefejezett.

CaR

'@
HeaB0 nns Ge3onnaTHOro po3MmilleHHs NigpyyHrKa B Mepexi IHTepHeT mae




525.

526.

527.

; 528.

Ellenérizd, helyesen végezték-e az osztast!
45 :4 =11 (mar. 1) 78 : 8 = 8 (mar. 14)
100 : 25 = 3 (mar. 25) 301 :100 = 3 (mar. 1)

A nagyapa at akar Ultetni 23 muskatlit és 32 jacintot.
5 viragosladaja van a muskatlik szamara és 6 lada a
jacintoknak.

1) Hany muskatlit tud egy ladaba Ultetni, és hany vi-
rag marad?

2) Hany jacintot tud egy ladaba ultetni, és hany virag
marad?

3) A megmaradt muskatlikat és jacintokat egy masik
ladaba akarja elultetni. Hany virag lesz ebben a lada-
ban?

Végezd el a maradékos osztast!
36:8 53:7 100 : 30 25:12

Katinka egy talalos kérdést adott fel Tamasnak: ,Ami-
kor a képeslapjaimhoz vasaroltam még 6-ot, akkor
12-nél kevesebb képeslapom lett. Hany képeslapom
volt eredetileg?”

Tamas igy okoskodott: x + 6 < 12. Azt felelte, hogy
Katinka képeslapjainak szama 1 és 5 kozott lehetett.
Helyesen valaszolt-e Tamas? Magyarazd meg!

@‘
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529.

530.

(3]
w
-

Pizzaszeletek szama

> 532,

!.ﬂ-

> 533,

!.ﬂ-
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1) ird fel az egyenlétlenséget!

Az ismeretlen szambdl kivontak 15-0t, a kulonbség
12-nél kisebb lett.

2) irj fel harom olyan szamot, amelyek megoldasai
lesznek az egyenlbtlenségnek!

Atéglalap szélesseége 3 cm. Ez kétszer kisebb a hosz-
szanal. Szerkeszd meg a téglalapot! Hatarozd meg a
keruletet!

Marika, llona, Jancsi, Dani és Marta pizzériaba men-
tek. A diagram azt mutatja, hany szelet pizzat evett
meg mindegyiklk. Vizsgald meg a diagramot, és va-
Iqszolj a kovetkez06 kérdésekre!

4

3

2

1

0

Marika llona  Jancsi Dani Marta
1) Osszesen hany pizzaszeletet ettek meg a gyere-
kek?

2) A gyerekek kozul ki ette a legtobb pizzaszeletet?
3) A gyerekek kozul ki ette a legkevesebb pizzasze-
letet?

4) A gyerekek kozul kik ettek egyenlé szamu pizza-
szeletet?

Julia szét akarja osztani a 30 darab kekszet tartal-
mazo kekszcsomagot 4 baratja kozott. Hany darab
kekszet kap mindegyikik? Hany marad meg?
Végezd el a maradékos osztasokat!

32:7 95:10 52 : 17 37 :12



' AZEV FOLYAMAN TANULTAK ISMETLESE. !
| ISMERKEDES AZ iRASBELI SZORZASSALES |
: OSZTASSAL :

534. Olvasd el a kovetkez6 szamokat: 300, 500, 900, 913,
319, 505, 601! Hany szazas van mindegyik szamban?
tizes? egyes? Melyik a legnagyobb szam, melyik a
legkisebb?

535. ird fel szamjegyekkel: hétszazhetvenhét, tizenhét,
nyolcszazét, negyszazkilencvenharom, kilencszaz-
kilencvenkilenc. Ezek ala ird fel azokat a szamokat,
amelyek eggyel nagyobbak naluk!

536. A 3,7 és 9 szamjegyekkel ird fel az dsszes lehetsé-
ges kétjegyl szamot (a szamjegyek ismétlédhetnek)!

537. Mindegyik szamot ird fel helyiértékeik 6sszegekeént:
527, 604, 216, 71!

538. 300 + 30 200+50+8 700 + 80 + 2
300 + 3 200+ 50 +2 400+40+4

539. 486 — 86 346 -6 736 -700 806 —800
486 — 80 346 — 40 707 -7 705 -700

540. Sanyi kigondolt egy 8-ra végz6ddé szamot. Ez na-
gyobb, mint 230 és kisebb, mint 240. Milyen szamra
gondolt Sanyi?

B 541. A szamegyenesen melyik szamok vannak kihagyva?
bl Ird fel ezeket a szamokat! Mindegyik ala ird ala a na-
lanal 1-gyel kisebb szamot!

896 897 899 = 902 903 905




. Az Uzletben egy nap alatt 120 kg gorogdinnyet adtak

el, és még ugyanennyi maradt. Hany kilogramm go-
rogdinnye volt az Uzletben a nap kezdetén?

546.

547.

548.

549.

550.

. Nevezd meg a szamokat 496-t6l 508-ig!

. ird fel azokat a szdmokat, amelyek 10-zel nagyob-

bak, mint az adott szamok!
731, 629, 391, 815, 900

. ® Az elsd tanulo felsorolja a szamokat 320-t6l 330-ig,

a masodik az els6 altal megnevezett szamoknal
100-zal nagyobbakat sorolja fel.

e Az elsé tanulo felsorolja a szamokat 612-t61 620-ig,
a masodik pedig az els6 altal megnevezett sza-
moknal 100-zal kisebbeket sorolja fel.

100 + 1 200 + 1 399 + 1 899 + 1
100 + 10 200 + 10 390 + 10 890 + 10
100+ 100 200+ 100 399+ 100 899 +100

Avasaroltaruk értéke 365 hrivnya. Avasarlo 1000 hriv-
nyas bankjeggyel fizetett. Hany hrivnyat kapott
vissza?

540 — 124 678 + 250 890 — 205
479 + 373 169 + 584 900 — 684

A Dnyeper ukrajnai részének hossza 981 km, a
Dnyeszteré 705 km. A két folyd kdzul melyiknek hosz-
szabb az ukrajnai szakasza? Hany kilométerrel?

Olvasd el a feladatokat! Hatarozd meg, melyik felada-
tot kell 6sszeadassal megoldani, és melyiket kivonas-
sal! Oldd meg az egyik feladatot!




1) Délel6tt 234 kg zoldséget adtak el, délutan 376 kg-
ot. Hany kilogramm z0ldséget adtak el a nap folya-
man?

2) Istvan 10 oldalt olvasott el a 125 oldalas konyvbdl.
Hany oldalt kell még elolvasnia?

L292 337 285 149 446 189

248 385 285 357 375 451

553.

554.

555.

556.

557.

. Olvasd el a 709, 603, 307, 401 szamokat! Miért van

mindegyik szamban a 0 szamjegy? ird fel mindegyik
szamot helyiértékei 6sszegekent!

1000 900 1000 800 _ 700 _ 1000
285 ~475 ~ 689 181 479 ~ 807

6-4+2 13-3+60:3 4 -100 — 100
6-(4+2) 8-3:6 4 - (100 — 100)

A gbzhajon 135 utas volt. Miutan az utasok egy része
leszallt a hajordl, 97 személy maradt rajta. Hany utas
szallt le a hajorol?

Hany alkatrészt készitett a munkas harom nap alatt,
ha els6 nap a alkatrészt, masodik nap k alkatrészt,
a harmadikon pedig x alkatrészt készitett el? Allits
Oossze kifejezést, és hatarozd meg az értékét, ha
a =226, k=269, x = 274!

A versenyen 18 fiu és 9 lany vett részt. Hanyszor tobb
fiu vett részt a versenyen?

@‘
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5 558. A kertben 12 kg uborkat szedtek, cukkinibdl 3-szor
e tobbet. Osszesen hany kilogramm uborkat és cukki-
nit szedtek a kertben?

__1*559. 890-7-9+1 857 +13-3
b 470 — 350 + 189 1000 — (259 + 711)
560. 81:9+9 72:8+72:9 7-8:4
112 -6-8 127 +13 -3 96 :3:2

561. * Az egyik tanuld 7-t6l 2-ig nevezi meg a szamokat, a
20 masik az els6 altal megnevezett szamoknal 3-szor
nagyobbakat sorolja fel.
e A masodik tanulo felsorolja a kerek kétjegyl sza-
mokat, az elsé a masodik tanul6 altal megnevezett
szamoknal 10-szer kisebb szamokat nevezi meg.

562. A szorzas muivelete az 0sszeadaséhoz hasonldan
oszlopban is elvégezhetd. Figyeld meg, hogyan kell
felirni a szamokat!

3:-2=6 4-8=32 13-3=39 123-3=369
K| I Wi, 127
é 32 Z?g
563. Végezd el az irasbeli szorzast!

. 34 43 311 212 . 423
2 2 3 4 2

22 12 113 411 223
3 X X X

4 3 4 3




564. A gyakorlatban az oszlopban torténd szorzast ab-
ban az esetben alkalmazzak, ha széban bonyolult a
szamitas.

Vizsgald meg a gondolkodasmaod mintajat!

. 76 173 17
BEX o

igy gondolkozz: meg kell szorozni 76-t 3-mal!

Megszorzom az egyeseket.
6e.-3=18e.,18e.—ez1t.és8e.

A 8-ast leirom az egyesek ala, az 1 tizest megjegy-
zem (pontot teszek), és hozzaadom a tizesekhez, mi-
utan a tizeseket megszoroztam.

Megszorzom a tizeseket. 7 t. - 3 =211t.

A 21 tizeshez hozzaadok 1 tizest, amelyet az egye-
sek szorzasakor kaptam. Ez 22 tizes lesz, vagyis
2 szazas es 2 tizes. Felirom a tizesek ala a 2-est, a
2 szazast pedig a tizesektél balra.

Leolvasom az eredményt: 228.

Figyeld meg! irasban (szorzas oszlopban) a szorzast
helyiértékek szerint végezzuk el. Ezt a legkisebb he-
lyiertékkel — az egyesekkel — kezdjuk.

Ez a szamitasi mddszer vazlatosan abrazolhaté.
Vizsgald meg a 173 - 4 esetet!

(1. lépés (megszor- \ 2. lépés (megszor-\ 3.lépés (megszor-

zom az egyeseket) zom a tizeseket) zom a szazasokat)
><173 ><173 / ><173 //Z

_ 4 1 _ 4 F 2 4

2 92 692

®‘
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565.

566.

567.

569.

570.

571.

Végezd el az irasbeli szorzasokat!

L 37 . 39 227 L 24 124
2 ) 3 4 4

Vasaroltak 3 doboz joghurtot, mindegyik 325 g-os
volt. Hany gramm joghurtot vasaroltak 6sszesen?

ird fel a kifejezéseket, és szamitsd ki éket!

e A 23 és az 5 szorzatat csokkentsd 100-zal!

e A 456 és a 300 kuldnbségét noveld 2-szeresére!

¢ Hatarozd meg az 500, valamint a 121 és a 4 szor-
zatanak 0sszegét!

. Hany o6ra van egy napban?

Hany masodperc van a percben?
Hany perc van az 6raban?

. "y . 1, 1,
Hany percbdl all az éra fele? 5 ora? 3 ora?

A jatszotéren 45 gyerek jatszott. Az Osszes gye-
rek otdde lany volt, a tobbi fid? Hany fiu jatszott a
jatszotéren?

Meérd meg a CK szakasz hosszat! Rajzolj egy AB
szakaszt a fuzetedbe, amelynek hossza legyen a CK
szakasz hosszanak a fele!

,@ Fél — nonoBuHa
.
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. Marika elolvasott 25 oldalt a konyvbdl, ami annak

harmada. Hany oldalas a konyv?

. Végezd el oszlopban a szorzasokat!

115 -4 343 - 2 116 - 5 417 - 2




574. 80—-7-9+1

457 —24 - 4
412 — 350 + 189 1000 — 65 - 4
575. 198 — (50 + 96 : 4) 180 — (51 + 45) : 3

198 — 50 + 96 : 4 180 —51 +45: 3

(198 — 50 + 96) : 4

180 — (51 + 45 : 3)

576. ird fel mindegyik szamot helyiértékeik dsszegeként!
314, 506, 103, 347, 805, 123
Mely dsszegekben van csak két dsszeadandd? Mi-
ert?

577. Vizsgald meg a leirtakat, és olvasd el a magyarazatot!

17102 14072 Xgﬁg%
305 F07 2

igy gondolkozz: meg kell szorozni 102-t 3-mal!

Megszorzom az egyeseket. 2 e. - 3 =6 e., a 6-ost
leirom az egyesek ala.

Megszorzom a tizeseket. 0 t. - 3 =0 t.; a O-t leirom
a tizesek ala.

Megszorzom a szazasokat. 3 sz. - 1 = 3 sz., leirom
a 3-ast a szazasok ala.

Elolvasom az eredményt: 306.

(1. Iépés (megszor- \ 2. lépés (megszor-\ 3. lépés (megszor-
zom az egyeseket) zom a tizeseket) zom a szazasokat)

. 102 . 102 . 102
3 3 3
6 06 306




578.
579.

580.

581.

582.

583.

> 584,

‘@
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874 —104 - 2 403 - 2 - 749 215-3+5-71

Hasonlitsd 0ssze a kifejezéseket! Mi a kozos, és mi
az eltér6 bennuk? Hatarozd meg az értékeiket!

17 - 4 45 - 2 39-3

107 - 4 405 - 2 3092

Mely egyenléségek egyenletek? Olvasd fel 6ket! Oldd
meg az egyik kivalasztott egyenletet!

7-8+13=69 600 — x = 500
69:c=23 a-10=100
1000 — 900 =50 + 50 107 - 4 = 428

Az egyforma a autébuszok mindegyikeben b utas fer
el. Osszesen hany utas fér a buszokba? Allits dsz-
sze kifejezést, és hatarozd meg az értékét, ha a = 4,
b = 35!

Az étkészletben [ fajta tanyér van, mindegyik fajtabdl
12 darab, a teaskészletben pedig p fajta tanyér van,
mindegyikbdl 12 darab. Hanyszor tobb tanyer van az
étkészletben, mint a tedaskészletben? Allits dssze ki-
fejezést, és hatarozd meg az értékét, ha /=6, p = 2!

Mérd meg a haromszog oldalait! Hatarozd meg a
keruletét!

Az Uzletbe 205 csomag lisztet szallitottak 2 kg-os
csomagolasban és 105 csomagot 5 kg-os csoma-
golasban. Hany kilogramm lisztet vittek 0sszesen az
uzletbe?



_/® 585. Oldd meg az egyenleteket!
- 24-a=8 x-18=36 b+27=95 64+a=100

586. Helyettesitsd mindegyik helyiértéeki szamot a 30,
50, 600, 900 kozul egy szorzattal a kovetkezd minta
alapjan!

30=3-10
587. Veégezd el sorban a szorzasokat!
9-70 4 -200 9-80 5-50 7-40
588. Vizsgald meg a felirtakat, és magyarazd meg a
szamitasokat!

13}?{?780 37ﬁ=740
6 - 10 2 - 10
13-6=78 37-2=74
78 - 10 =780 74 - 10 = 740 S
Ezek a szorzatok oszlopban is felirhatok.
X/3 X3 7

Figyeld meg, hogyan kell felirni a masodik tényez6t
az irasbeli szorzasnal, amikor helyiértékii szammal

kell szorozni!
589. Veégezd el az irasbeli szorzast!
47 33 39 24

20 * 30 * 20 * 40
590. 25-30+12-20 26-30-23-30 33-30-19-40

591. A tanuldknak 75 ceruzat kell szétrakniuk dobozokba
12 darabjaval. Hany tele dobozt kapunk? Hany ceru-
za marad?
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592.

593.

594.

A gazda 72 tojast szedett 0ssze. Olyan tojastartoi
vannak, amelyekbe 10 tojas és 12 tojas fér. Milyen
tojastartokat kell venni, hogy a megtelésuk utan ne
maradjon kint tojas? Hany tojastarto lesz tele?

Melyik lesz egyenl6tlenseg?
34 <180 67 + 33 = 100 n + 67 =953
89 —c>34 67 < x <100 s =78+ 636

Mindegyik egyenlétlenség esetében valassz ki, és irj
le két megoldast!
890 > ¢ 56 +a<78 790>b-5

. 13:70-18-50 894-21-40 36-20+36-7

. Lili 22 szal tulipant szedett, €s harom egyforma csok-
rot készitett bel6lUk. Hany szal virag van egy
csokorban?

597.

598.

599.

600.

‘@
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A papirszalag hossza 42 cm. Hany 8 cm ‘.
hosszu csik vaghaté bel6le? o
‘-' \;h
Ny

Végezd el a maradékos osztasokat!
42 : 5 41:4 63:20 102:50
17 : 8 32:3 91:30 720:100

42 turista tobb, 15 személyes autdbusszal indult ki-
randulasra. Hany autdbusz szukséges a turistaknak?
Vannak-e ures helyek az autdobuszokban?

A menetrend szerint kozleked autdbusz 36 | benzint
fogyaszt a varos és a falu kozotti tavon. Elegendé-e
80 | benzin a varosbdl a faluba és a visszautra?



601. 259 -3 -692 41-9+57-7
947 - 47 -9 482-2-318-3

602. A turistakirandulas 9 6rakor kezdddik és 16 orakor ér
véget. Hany orat tart a kirandulas?

603. A moziban a gyermekfilmek vetitése 15 Grakor kez-
dédik és 50 percig tart. Melyik 6ra mutatja az el6adas
befejezésének id6pontjat?

2 604. Nézd meg az érakat, és mondd meg, hany 6rat mutat
mindegyik! Az ¢6rak segitségével megallapithato-e,
hogy milyen napszak van: reggel, este, nappal vagy
éjszaka?

605. Milyen idopontot mutatnak a digitalis orak? Ez mi-
lyen napszak? Ird fel igy: éjszaka, este, dél, nappal,
reggel!




606.

‘®
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,Allitsd helyre” az egyenleteket!

3 6ra=| |perc 1 6ra 15 perc =| | perc

2 6ra30perc=| |perc 130 perc= |6ra| |perc
3perc20mp = |mp 250 mp =| |perc| |mp

20 | almalét 3 literes Uvegekbe raktak el. Hany teljes
3 literes Uveg telt meg? Hany liter almalé van abban
az Uvegben, amely nincs tele?

. Az Uzemben a mlszak reggel 7 orakor kezdddik és

15 orakor fejez6dik be. Hany orat tart a miszak?

. 12:2 24 : 6 63:9 42 : 3
13:2 25:6 70:9 43 : 3

. Allapitsd meg, dsszesen hany szazas, tizes, egyes

van mindegyik szamban!
569, 100, 140, 555, 803

48 : 2 81:3 30:2 24 4
480:2 810:3 300:2 240:4

. Vizsgald meg afelirtakat, és olvasd el a magyarazatot!

Ha nehéz végrehajtani az osztast sz6-
ban, akkor irasban végezzuk el.

557
J%

igy gondolkozz: 92-t el kell osztani 4-gyel.
Meghatarozom a hanyados szamjegyeinek a sza-
mat.




613.

614.

615.

616.

Ehhez meghatarozom az els6 nem teljes osztandot.
A 92 szam 9 tizest tartalmaz. 9 > 4. 9 tizes az elsd
nem teljes osztando lesz. Tehat az els6 szamjegy az
osztandoban a tizeseket jelodli, mivel az osztando két-

jegyd.

Elosztom a tizeseket.

Elosztom a 9-et 4-gyel, a hanyadosban 2 tizes lesz.
Megszorzom: 4 - 2 = 8. A 8 tizest elosztottam.
Kivonom: 9 — 8 = 1. Még el kell osztani 1 tizest.
Osszehasonlitom a maradékot az osztéval: 1 < 4.

Elosztom az egyeseket.

1 tizes és 2 egyes — 12 egyes lesz (a masodik nem
teljes osztando).

Elosztom: 12 : 4 = 3. A hanyadosban 3 egyes lesz.
Megszorzom: 4 - 3 = 12. A 12 egyest elosztottam.
Kivonom: 12 — 12 = 0. Minden egyest elosztottam.
Elolvasom az eredményt: 23.

Végezd el az osztast irasban! Ellenérizd szorzassal!
96 : 4 51:3 78 :6 96 : 6 92 :2

763 +74:2 (780 —684) : 2 24 -3:2

Oldd meg az egyenleteket!
36:x=2 680 + a = 980 346 + ¢ = 528

A sportversenyen 295 iskolas vett részt: 138 ta-
nuld futasban, 42-vel kevesebb uszasban, a tobbi
tavolugrasban versenyzett. Hany tanuld versenyzett
tavolugrasban?
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617. Allapitsd meg a kdnyv tdmegét!
50g 500g

/® 618. A 3. osztalyba 27 tanul6 jar. A tornadran a tanarng

e arra kéri 6ket, hogy roplabdacsapatokat alkossanak,
minden csapatban 6 tanulo vegyen részt. Hany teljes
csapat jon létre? Hany tanulé maradt tartalékban?

®619. 347 +78:2 421 -78:3 87:3+45:5

5?620. 36:6 54:9 72:8 36:4 42:7 25:5

621. Allapitsd meg, hogy a kdvetkezd szamokban ssze-
sen hany szazas, tizes, egyes van!
598, 407, 170, 687, 344, 901

622. Vizsgald meg a haromjegyl szam osztasat egyjegy(
szammal sz6ban és irasban!

628 : 4 = (400 + 200 + 28) : 4 =
=400:4+200:4+28:4=100+50+7 =157

Meghatarozom a hanyadosban a szamjegyek
szamat. Ehhez megkeresem az els6 nem teljes osz-
tandot. A 628 szam 6 szazast tartalmaz. 6 > 4.
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623.
624.

625.

626.
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A 6 az els6 nem teljes osztando. Tehat az els6 szam-
jegy a szazasokat jeldli, ezért a hanyadosban 3 szam-
jegy lesz.

Elosztom a szazasokat.

Elosztom a 6-ot 4-gyel. A hanyadosban 1 szazas
lesz.

Megszorzom: 1 - 4 = 4. A 4 szazast elosztottam.
Kivonom: 6 — 4 = 2. Még el kell osztani 2 szazast.
Osszehasonlitom a maradékot az osztéval: 2 < 4,

Elosztom a tizeseket.

2 szazas es 2 tizes 22 tizes lesz. Ez lesz a masodik
nem teljes osztando.

Folytasd onall6an a gondolatmenetet!

228 : 2 345:3 555:5 936:3
Végezd el az osztast! Ellenérizd szorzassal!
988 : 4 528 : 3 815:5 916 : 2

A gyumolcsosbdl 675 kg almat és 5-szor kevesebb
kortét szallitottak el. Hany kilogramm almat és kortét
szallitottak el 6sszesen?

Oldd meg az egyenleteket!
x-7=98 150:a=3 b:8=25
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627. A roplabdaversenyen 38 sportold vesz részt. A csa-
patok 8 f6bél alinak, a tobbiek birdk.
Jancsi megallapitotta, hogy 3 csapat vesz
reszt a versenyen es 14 biro.

Miben hibazott?
Mi lesz a helyes valasz? <©-8:3+14

628. Az abra alapjan allapitsd meg a meggy tomeget!

® 629. Végezd el az osztasokat! Ellenérizd éket szorzassal!
' 762 : 3 896 : 7 952 :4

® 630. Harom labdaért 411 hrivnyat fizettek. Mennyibe keril
L= egy labda?

ﬁ 631. Mindegyik szamot csokkentsd 5-szorosen!
15, 55, 500, 250, 35, 100

632. Allapitsd meg mindegyik szamban a szazasok, tize-
sek, egyesek szamat!

730, 206, 184, 770, 444, 811

633. Vizsgald meg a 141 : 3 hanyados kiszamitasat szo6-
ban és irasban!

'®
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634.

635.

636.

637.

141:3=(120+21):3=120:3+21:3=40+7 =47

SZ. t. e.
~ +/
_141 3
12 47
_21
21 t. e.
0

Meghatarozom a hanyados szamjegyeinek a sza-
mat. Ehhez kiszamitom az els6 nem teljes hanyadost.
Az osztanddban 1 szazas van. 1 szazas nem osztha-
to 3-mal ugy, hogy szazas legyen az eredményben.
Az els6 nem teljes osztandot 1 szazasbol és 4 tizes-
bdl alkotjuk. 14 t. lesz az els6 nem teljes osztando.
Tehat a hanyados legnagyobb helyiértéke a tizesek
lesznek. Az osztas eredménye tehat kétjegyl szam.
Elosztom a tizeseket.

Elosztom a 14-et 3-mal, ez 4 tizes lesz.

Folytasd a gondolatmenetet onalléan!

Vizsgald meg a hanyadosokat, és allapitsd meg, me-
lyiknek lesz az eredménye kétjegyl szam! Magya-
razd is meg!

768 : 8 476 : 4 216 : 2 564 :6 123 : 3

Végezd el az osztast! Ellendrizd szorzassal!
623 :7 116 : 4 525:7

Nyolc ruha varrasara 24 m anyagot hasznaltak fel.
Hany ruhat lehet varrni 345 m szovetb6l?

Ot doboz kakao témege 375 g. Mennyi a témege ki-
lenc doboznak?
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638. Az egyik részlegrdl a gazda 168 kg uborkat szedett
le, a masikrol 86 kg-mal tobbet. 80 kg uborkat eladott
az étkezdének, a maradékot pedig a konzervgyarnak.
Hany kilogramm uborkat adott el a konzervgyarnak?

639. A téglalap oldalai 9 cm és 17 cm. Hatarozd meg a
téglalap keruletét!

® 640. A bevasarlokozpontba 546 | asvanyvizet szallitottak,
e Uditébdl 7-szer kevesebbet. Osszesen hany liter fo-
lyadékot szallitottak a bevasarlokdzpontba?

2 641. 543-543:3 125 +125: 5 890-890:5

642. 412 - 275 543 -297 437 +189 352 + 199
824 -638 900-333 187 +359 563+ 175

643. Oldd meg az egyenleteket!
572 —c =180 725:x=5 3-c=981

644. 32 m anyagbdl 8 paplanhuzatot varrtak. Hany huzat
varrhaté 60 m anyagbol? Hany méter anyagra van
szukség 115 paplanhuzat megvarrasahoz?

645. Milyen szamok vannak kihagyva? ird fel az
egyenléségeket!

1)1 6ra 15 perc=| |perc 125perc=| |éra| |perc
2 6ra30 perc=| |perc 72perc=| |6ral |perc

2)45perc+| |perc=106ra 126ra+| |6ra=1nap

29 perc+| perc=1d6ra 21dra+| |6éra=1nap
32mp+| mp=1perc 106ra+  |6ra=1nap
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646.

647.
648.

> 649,
L=

A nap folyaman a gyerekek a kovetkezd id6tartam-
ban foglalkoztak testedzéssel: tornadra 40 perc, a
4 tandéra mindegyikén 3 tornaperc, a nagyszuneten
10 tornaperc. Ezen a napon mennyi idét toltottek tor-
naval a gyerekek?

A digitalis ora ezt mutatja: 08:05. Mennyi id6 mulva
fog 08: 50-et mutatni?

Rajzolj egy 6 cm és 4 cm oldalu téglalapot! Hatarozd
meg a keruletét!

Szamitsd ki!
3 6ra 40 perc — 28 perc =| |éra| |perc
1 6ra 15 perc + 40 perc =| | éra| | perc

. A varos kozponti terén 325 rozsatovet Ultettek el, a
parkban 5-sz6r kevesebbet. Osszesen hany rozsato-
vet Ultettek el?

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3milleHHs NigpyYHrKka B Mepexi IHTepHeT mae
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Irénke megnyerte a 800 méteres futast. Milyen tavol-
sagra volt a célban a tobbi versenyz6tol?

MOER, OV |HERAT Va0



652.

653.

654.
655.

656.

’®
.
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Olvasd el a feladatokat! Készits minden feladathoz
rovid beirast! Hasonlitsd 6ssze 6ket! Allitsd dssze
minden feladatnak a megoldasi tervét! Valassz ki egy
feladatot, és oldd meg!

1) Harom iskolaban 618 tanuld tanul. Az els6ben 236
tanuld van, a masodikban 58-cal kevesebb, mint az
els6ben. Hany tanulo jar a harmadik iskolaba?

2) Harom gyumolcsosben 80 fa nd. Az elsé gyumol-

csosben az osszes fa Z-e talalhatd, a masodikban

az els6 fainak a fele. Hany fa van a harmadik gyumol-
csosben?

ird fel a kifejezéseket, és szamitsd ki 6ket!

e Az els6 6sszeadando 32, a masodik 6 és 7 szorza-
ta.

¢ A kisebbitendd 92, a kivonandod 9 és 9 szorzata.

® Az elsd 0sszeadando 25, a masodik 64 és 8 hanya-
dosa.

e Az osztando 38 és 18 Osszege, az 0oszto 7.

Valaszd kia 0, 1, 2, 7, 9 szamok kozul az a és b érté-
keit, melyeknél az egyenlbtlenségek igazak!
a-8<061 b+ 18 <20 b-3>5

Keress olyan szamokat, hogy az egyenlétlenségek
igazak legyenek!
22-3>22- | 27:9<27: | 42:7<42:[

1) A lany elhatarozta, hogy megméri a pulzusat.
10 mp alatt 12 szivdobbanast szamolt. Hanyat ver a
lany szive 1 perc alatt?

2) Ellenérizd, hanyat ver a te szived egy perc alatt!



® 657. 1) Szémitsd ki a harom lada dssztémegét!

: 2) A rakodémunkas még egy 90 kg-os ladat akar fel-
tenni az utanfutéra, de az nem tud 800 kg-nal tobbet
szallitani. Felrakhatja-e a ladat az utanfutéra?

® 658. Hatarozd meg mindegyik kifejezés értékét, ha a = 24!

a-3 60—-a):3 60—-a:3
659. 100-7-8+2 84:3:-2 54:9-15

27+63:7-11 90-9-6:27 9:9+99
660. Veégezd el a nevezett szamokkal a miveleteket!

34 hrn-7 255 hrn: 5 hrn 37 km -8

141 hrn : 3 140 hrn - 5 80 km : 16 km

661. Katinka két gyongykarkotdt akar késziteni. Segits neki
kiszamitani, hany gyongyot kell vasarolnia. Hasznald
a tablazat és az abra adatait!
1) Hany gyongyot kell még vasarolnia, hogy két kar-
kotot készitsen?
2) Melyik doboz gyongyot kell megvennie a lanynak?

) DK
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3) Mennyibe kerul a vasarlas?

A termék neve A gyongyok szama
Karkotd 40
Nyaklanc 60
Dupla nyaklanc 120
35 hrn 20 hrn g 15 hrn

e —5
200 darab 100 darab

662. Oldd meg a feladatot két kérdéssel!
Az iskolai részlegen 3 sor fa n6, mindegyikben 12 fa
van. Amikor tavasszal még néhany sor fat elultettek,
ekkor 96 fa lett a részlegen.
1) Hany fat Ultettek el tavasszal?
2) Mennyivel tobb fat Ultettek el tavasszal, mint ameny-
nyi a részlegen nétt?

663. Oldd meg az egyenleteket! Hasznald fel az egyenlet
megoldasat az egyenldtlenségek kiszamitasahoz!
a+2=765 a+7=475 a+9=730
a+2<765 a+7<475 a+9<730

664. Hasonlitsd 0ssze!
Tmeés10dm 3mdcmeés304cm 1 més50dm
Tmés10cm 3md4cmés340cm Sdmeés5cm
Tmés10mm 3cm4 mmeés34mm 1kmés100cm

Megoldas — po3B’si30k
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665.

A fank elkészitéséhez Misi 1 kg lisztet, 200 g vajat, 12
tojast és egy csomag elesztdt rakott az asztalra.

A fankot a papirlapra irt recept alapjan készitette el.
Hatarozd meg, Misinek milyen kellékei maradtak
meg, €s mennyi!

-

Liszt — 300 g

Tojas — 4 db
Eleszté — 1 db

Fank

Vaj— 120 g

Marika levagott 65 cm-t a szalagbdl, amely a nyol-
cad része a tekercsnek. Milyen hosszu volt a szalag
a tekercsben?

Milyen szamok vannak kihagyva? ird fel az egyenl&sé-

geket!
200kg = |q 56 mm=[ |cm/[ |mm
105kg=| |q| kg 48dm = |m/| |dm

. Szamitsd ki!

4-16(19|8[11113/23|18|20]|21

. 692-279 578-349 946-297 965 - 856

572+ 148 344 +565 273 +372 421 +139
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ﬁ 670.

671.
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Allits dssze feladatokat, amelyekben a szam néhany-
szoros noveléserdl vagy csokkenteserdl van szo, a
rovid beirasok felhasznalasaval! Oldd meg 6ket sz6-
ban! Csak a feleletet ird fel!

1)1 — 18 rozsa = J
Il — 7, 2-szer kevesebb

2) | — 21 épllet <——|
Il — 2, 3-szor kevesebb }
3) Alma — 6 kg kg} o

Szilva — 2 kg J
Korte — ?, 2-szer kevesebb

4) Sargarépa — 15 kg =« J
Burgonya — ? , 5-sz0r kevesebb <——I
Cékla — ?, 4-szer tobb

Roland és Andris egyforma labdat vasarolt. Ro-
land a sportszakuzletben vasarolta és 389 hrivnyat
fizetett érte, Andris a bevasarlékozpontban vette
425 hrivnyaert. A fiuk kozul ki vasarolt kedvezdbb
aron? Mennyi a kulonbség a labdak arai kozott?

. Vizsgald meg a 2021. év nyari hdnapjainak naptarat!

Allapitsd meg, a hét mely napjaira fognak esni a ko-
vetkezd Unnepek!

1) Nemzetkozi gyermeknap, amelyet junius 1-én Un-
neplunk.

2) Ukrajna Alkotmanyanak napja — junius 28.

3) Ukrajna Fuggetlenségének napja — augusztus 24.



Junius Julius

H K Sze Cs P Szo V H K Sze Cs P Szo V
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4
7T B 91011 12 13 5 B 7 8 910 11
14 15 16 17 18 19 20 12 13 14 15 16 17 18
21 22 23 24 25 26 27 19 20 21 22 23 24 25
28 29 30 26 27 28 29 30 M
Augusztus %
{ &}
H K Sze Cs P Szo V SCRCE
1 |
234650678 3“‘9’{"'
910 11 1213 14 15 %% .
—
16 17 18 19 20 21 22 ¥ &
23 24 25 26 27 28 29 - =
] |

ﬁ 673. A naptar felhasznalasaval valaszolj a kérdésekre!
1) A dalfesztival junius 26-t6l julius 2-ig tart. Hany na-
pig tart a fesztival?
2) A csalad junius 30-an indult kirandulasra, és julius
4-én tért haza. Hany napig kirandult a csalad?
3) A konnydatlétikai verseny julius 7-én kezd6dott, és
egy hétig tartott. Mikor fejez6dott be a verseny?
4) A turistak a Karpatokban 2 hetet toltottek, és
augusztus 25-én tértek haza. Hanyadikan indultak a
turistak a Karpatokba?

® 674. Milan a nyari taborba julius 29-én indult, és 12 napot
: toltott ott. Mikor tért haza?

> 675. 375-178 410-369 41 + 356 268 + 542
b 197 +213 397-129 810-238 572-197
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1. A cirkuszi arénaban harom bohoc lépett fel jelmez-
ben. Milyen haromjegyl szamokat tudnak alkotni ezek a
bohocok, ha cserélgetik a helylket?

Tudnak-e 566-ot, 959-et kialakitani?

2. A bohdc a kovetkez6ket mondja a gyerekeknek:
,200 cm nagyobb, mint 5 m, mivel 200 nagyobb, mint
az 5;
50 mp tobb, mit 10 perc, mivel 50 nagyobb, mint 10;
100 cm nagyobb, mint 1 dm, mert 100 nagyobb, mint 1,
100 cm nagyobb, mint 2 m, mivel 100 nagyobb, mint 2.”
Miért nevettek ezen a gyerekek?

3. A bohdc dicsekszik a gyerekeknek: ,Az utobbi honap-
ban meghiztam. Mindéssze 57 6ra volt a sulyom, és 3 hriv-
nyat hiztam. Képzeljétek el, hany méter most a tomegem!”
Miért nevettek ezen a gyerekek?

4. Az allatkertben 25 majom, 14 papagaj, 5 oroszlan, 3
szarvas, 55 rozsaszin flamingo és 3 kigyé van. Hany pré-
mes testl allat van az allatkertben?

CaR

'@
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5. Mindegyik alakzatot harom szakasszal részekre osz-
tottak. Milyen alakzatok keletkeztek? Hany haromszog van
mindegyik abran? négyszog?

B C B C B C
A D A D A D

F E F E F E

6. Hany haromszdg van az abran? Talalj az abran
6 négyszoget, és ird le a nevuket!

B C

WAVEY
AN

F E

7. Hatarozd meg a fiu tomegét!

Dani — 33 kg
Misi — 27 kg

A testtomegem mindkét fiu to-
megétdl 3 kg-mal kulonbozik.



8.8. Két barat, Otté és Sanyi gépkocsimodelleket
gydjt. Otténak 3 modellel kevesebbje van, mint Sanyinak,
de kettdjuknek 0sszesen 45 kulonbozd modelljuk van. Hany
modellje van mindegyikiknek?

9. Az Unnepre az anyuka haromszog
alaku tortat sutott. Tudjuk, hogy két ol-
dalanak osszege 60 cm, a kulonbsége
6 cm, a torta kerulete 100 cm. Milyen
hosszu mindegyik oldala?

10. llona és Rita életkoranak 0sszege 21 év. Hany éve-
sek a lanyok, ha Rita 3 évvel id6sebb a baratnéjéenél?

11. Pénteken a harmadik osztalynak 4 o6raja van: ma-
tematika, ukran nyelv, mivészet és testnevelés. Hanyféle-
képpen irhatok fel ezek az 6rarendbe?

12. Zsofia az iskolabdl a gyermekalkotéhazba kétféle
uton mehet. A gyermekalkotohaztdl Zsofia otthonaig szin-
tén két ut vezet. Hanyféleképpen tud Zséfia az iskolabdl
hazamenni, ha bemegy a gyermekalkotéhazba is?




13. A toronyora ahany orat mutat,
annyit Ut, és minden féléraban Ut egyet.
Hany Utést végez az ora délutan 1-t6l
ejfél 12 oraig?

14. Milyen tdOmegek meérhetdk meg
az1g9g,2g,4 g és 8 g sulyokkal, ha
a sulyokat csak a meérleg egyik ser-
penyd6jére tesszUk? Sorold fel az 0sz-
szes lehetséges esetet!

15. A vizforralé 6tszor annyi vizet tartalmaz, mint a szl-
ré, a szUr6ben pedig 8 poharral kevesebb viz van, mint a
vizforraléban. Hany pohar viz van a vizforraldban?

16. A fiokban kétféle szinli zoknik vannak ugyanolyan
méretben. Legkevesebb hany zoknit kell ugy kivenni ebbél
a fiokbol, hogy a kivettek kozott biztosan legyen legalabb
egy par zokni, mikdozben nem nézunk a fiokba?

17. A csomagban 4 par egyforma szin(i és méretli mun-
kaskesztyl van. Legkevesebb hany darab keszty(t kell ki-
venni a csomagbal, hogy a kivettek kozott biztosan legyen
egy par kesztyd, mikdzben nem nézuink a csomagba?
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